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KIRIKKALE ÜNİVERSİTESİ TIP FAKÜLTESİ PROGRAM DEĞERLENDİRME 

AMACIMIZ 

Kırıkkale Üniversitesi Tıp Fakültesinin program değerlendirme amacı; fakültemisyonu, 

vizyonu ve eğitim programının amaç ve hedefleri doğrultusunda, program değerlendirme ve 

müfredat geliştirmeyaklaşımlarını temel alan, nicel ve nitel 

değerlendirmeyöntemlerininkullanıldığı, sürekli ve sistematik eğitim programı değerlendirme 

modeli geliştirmek ve uygulama planı oluşturmaktır.  

KIRIKKALE ÜNİVERSİTESİ TIP FAKÜLTESİ PROGRAM DEĞERLENDİRME 

HEDEFLERİMİZ 

1. Eğitici ve öğrencilerden alınan geri bildirimleri değerlendirmek,  

2. Öğrenci performanslarını, eğitim programı öğrenim hedefleri ile ilişkilendirerek 

izlemek,  

3. Ders kurulu, Klinik Uygulama Kurulu ve staj düzeyindeeğitim programını 

değerlendirmek,  

4. Eğitim programı değerlendirme alışkanlığını kurumsal kültürün bir parçası haline 

getirmek,  

5. Mezunlarımızıneğitim programına ilişkingörüşlerini düzenli olarak toplamak ve 

değerlendirmek, 

6. Program değerlendirme sonuçlarınıdüzenli olarak raporlamak,  

7. Program değerlendirmesonuçlarınınöğrenciler, eğiticiler, fakülte yönetimi ile düzenli 

olarak paylaşılmasını sağlamak,  

8. Program değerlendirme sürecinde karşılaşılan sorunları tespit etmek ve fakülteyönetimi 

ile paylaşmaktır.  
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KLİNİK ÖNCESİ EVRE 

DÖNEM I PROGRAM DEĞERLENDİRME 

Koordinatör Prof. Dr. Osman ÇAĞLAYAN 

KoordinatörYardımcısı Prof. Dr. Latife İŞERİ 

DersKurulları 

Temel Tıp Bilimleri Ders Kurulu 1 

Temel Tıp Bilimleri Ders Kurulu 2 

Temel Tıp Bilimleri Ders Kurulu 3 

Temel Tıp Bilimleri Ders Kurulu 4 

 

Dönem I Öğrenci Başarı İstatistikleri 

Yıl Kurul I Kurul II Kurul 

III 

Kurul 

IV 

Final Bütünleme % Dönem Tekrarı % 

2019-2020 73,28 52,87 83,38 82,86 83,53 7,96              3,98 

2020-2021 79,83 74,83 80,23 84,19 66,21 8,28 5,46 

 

Dönem I Ders Kurulları Geri Bildirimleri  

Temel Tıp Bilimleri Ders Kurulu 2 Örneği 

Değerlendirme maddeleri: 

1. Eğiticiler ders saatlerine tam olarak uydular 

2. Eğiticiler öğrenmeyi kolaylaştıracak şekilde davrandılar 

3. Eğiticilerin konuya yaklaşımları belirli bir plan çerçevesindeydi 

4. Eğiticiler ders araç ve gereçlerini uygun ve verimli bir biçimde kullandı 

5. Eğiticiler öğrencilerle düzeyli ve sıcak bir diyalog kurdu 

6. Eğiticiler ders saatleri dışında öğrencilerin sorularına zaman ayırdı 

7. Dersler öğretici geçti 

8. Derste kullanılan eğitim yöntemi anlamayı ve hatırlamayı kolaylaştıracak şekilde 

düzenlenmişti 

9. Dersin süresi içeriği vermek için yeterliydi 

10. Ders neleri bilmem gerektiğini anlamamı sağladı 

11. Ders içeriği öğrenim hedefleri ile uyumlu idi  

12. Ders bildiğimi sandığım ancak bilmediğim şeyleri fark etmemi sağladı 

13. Dersler aktif katılımlı, kolay ve zevkli bir şekilde gerçekleşti 
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14. Dersler kurulun akışı ile uyumlu konulardan oluşmuştu 

15. Kurul içerisinde yer alan derslerin çeşitliliği ve kapsamları kurulun amacı ile 

uyumluydu 

16. Ders kendisinden önce ve sonra gelen dersleri anlamamı kolaylaştıracak nitelikteydi 

 

 

  
1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  
25 (20.0) 8 (6.4) 21 (16.8) 18 (14.4) 3 (2.4) 18 (14.4) 9 (7.2) 

Katılmıyorum 51 (40.8) 32 (25.6) 17 (13.6) 30 (24.0 ) 17 (13.6) 20 (16.0) 28 (22.4) 

Kararsızım 26 (20.8) 45 (36.0) 31 (24.8) 27 (21.6) 18 (14.4) 28 (22.4) 31 (24.8) 

Katılıyorum 17 (13.6) 25 (20.0) 41 (32.8) 35 (28.0)  56 (44.8) 38 (30.4) 46 (36.8) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 
6 (4.8) 15 (12.0) 15 (12.0) 15 (12.0) 31 (24.8) 21 (16.8) 11 (8.8) 

Toplam 125 (100) 125 (100) 125 (100) 125 (100) 125 (100) 125 (100) 125 (100) 

 

 

GERİ BİLDİRİMLERİN YORUMLANMASI  

 

1- Dönem I Kurul III Ders Kurulu geribildirimlerini 125 öğrenci cevaplamıştır.  

2- Derslerin çevrimiçi olmasının çok sıkıntıya neden olduğu bildirilmiştir. 

3- Soruların ağırlıklı ortalamaları değerlendirildiğinde “Eğiticiler ders saatlerine tam olarak 

uydular”, “Derste kullanılan eğitim yöntemi anlamayı ve hatırlamayı kolaylaştıracak şekilde 

 

  soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 Soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 soru13 soru14 soru15 soru16 

N Valid 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 

Mean 2,42 3,06 3,10 2,99 3,76 3,19 3,18 2,78 3,30 3,11 3,35 3,52 2,78 3,74 3,65 3,26 

Median 2 3 3 3 4 3 3 3 4 3 4 4 3 4 4 3 

Mode 2 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 2,00a 4 4 4 

Std. 

Deviation 
1,10 1,09 1,27 1,26 1,05 1,30 1,10 1,13 1,29 1,21 1,08 1,28 1,12 1,11 1,11 1,16 

Minimum 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

Maximum 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

  
8 9 10 11 12 13 14 15 16 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  
 20 (16.0)  19 (15.2)  16 (12.8)  7 (5.6)  14 (11.2)  14 (11.2)  9 (7.2)  10 (8.0)  12 (9.6) 

Katılmıyorum 30 (24.0 )  11 (8.8)  24 (19.2) 21 (16.8)  13 (10.4)  41 (32.8)  7 (5.6)  5 (4.0)  19 (15.2) 

Kararsızım 40 (32.0 )  30 (24.0 ) 28 (22.4) 34 (27.2)  23 (18.4)  41 (32.8)  22 (17.6) 31 (24.8)  34 (27.2) 

Katılıyorum 46 (36.8)  43 (34.4)  44 (35.2) 47 (37.6)  44 (35.2)  17 (13.6)  57 (45.6)  52 (41.6)  44 (35.2) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 
11 (8.8)  22 (17.6)  13 (10.4)  16 (12.8) 31 (24.8)  12 (9.6)  30 (24.0 )  27 (21.6)  16 (12.8) 

Toplam 125 (100) 125 (100) 125 (100) 125 (100) 125 (100) 125 (100) 125 (100) 125 (100) 125 (100) 
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düzenlenmişti” ve “Dersler aktif katılımlı, kolay ve zevkli bir şekilde gerçekleşti” sorularının 

en düşük ortalamaya sahip olduğu görülmüştür. 

4- Pandemi sürecinde uzaktan eğitim genel anlamda memnuniyetsizlik oluşturmuştur. 

5- Uzaktan eğitimde her bir öğrencinin derse aktif katılımın güç olması eğitimin istenilen 

düzeyde ve interaktif işlenmesini zorlaştırmıştır. 

6- Uzaktan eğitim sürecinde alt yapıya bağlı olumsuzluklar (internet hızı, sunucu gücü, 

kesintiler vb) yaşanmıştır. Kullanılan uzaktan eğitim platformunun yetersiz gelmesi ve öğrenci 

sınırlaması olması nedeniyle başka bir platforma geçilerek bu sorun ortadan kaldırılmıştır. 

DÖNEM I GENEL DEĞERLENDİRME  

1- Öğrenciler Mart 2020 den itibaren çevrimiçi eğitime başlamışlar ve çevrimiçi sınavlara tabi 

tutulmuşlardır. 2020-2021 final ve bütünleme notları 2019-2020 eğitim öğretim yılına oranla 

düşük bulunmuştur. Bunun sebebinin 2020-2021 eğitim öğretim yılında yapılan bu son 

sınavların kurumsal eğitim yönetimi ve planlama sisteminin “güvenli sınav” modülü 

kullanılarak yapılması olduğu düşünülmüştür. Bu yöntem ile tüm öğrenciler gözlemciler 

tarafından çevrimiçi olarak izlenmiş ve öğrencilerin sınav esnasında başka web adreslerine 

girmeleri sistem tarafından engellenmiştir. 

2- Derslerin yüz yüze yapılamaması hem eğiticiler hem de öğrenciler tarafından olumsuz olarak 

değerlendirilmiştir. 

3- Ders kayıtlarının sistemde sürekli olarak bulunması ve istendiği zaman ulaşılabilir olması 

öğrenciler tarafından olumlu değerlendirilmiştir. 

4- Klinik beceri eğitimlerinin yapılamaması hem eğiticiler hem de öğrenciler tarafından 

olumsuz olarak değerlendirilmiştir. 

DÖNEM I KOORDİNATÖRLÜĞÜ PROGRAM GELİŞTİRME ÖNERİLERİ 

1- Dönem I ders programının revize edilmesi, ders öğrenim hedeflerinin belirlenmesi, klinik 

beceri uygulamalarının sayısının artırılması. ve ayrı bir dikey kurul olarak yıl boyunca 

uygulanması. 

2- UÇEP 2020 uyumluluğu çerçevesinde Davranışsal, Sosyal ve Beşeri Bilimler yeterliklerinin 

kazandırılabilmesi amacı ile “İnsan ve Biyopsikososyal Çevre Kurulu” adı altında bir ders 

kurulunun 2021-2022 eğitim öğretim yılında ders programına eklenmesi. 

3-  UÇEP 2020 uyumluluğu çerçevesinde Kanıta Dayalı Tıp yeterliklerinin kazandırılabilmesi 

amacı ile “Bilim İnsanı Koridoru” adı altında bir ders kurulunun 2021-2022 eğitim öğretim 

yılında ders programına eklenmesi. 

4- Ders kurullarının “Yaşamın Kimyasal, Moleküler ve Fiziksel Temelleri”, “Hücre”, “Genetik 

Yaşam Döngüsü”, “Kas İskelet Sistemi” kurulları şeklinde isimlendirilmesi. 
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5- Anatomi ders programının güncellenmesi ve Kas ve İskelet Sistemi Kurulunda özellikle 

Ortopedi ve Travmatoloji ve Fiziksel Tıp ve Rehabilitasyon Anabilim Dalları ile ortak 

paneller yerleştirilerek klinik ile erken buluşmanın sağlanması. 

6- Yapılamayan Klinik Beceri Eğitimi uygulamalarının yüz yüze eğitime geçildiği andan 

itibaren telafi edilmesi. 

7- Kurul sonu sınavlarına ek olarak kurul içerisine formatif sınavların eklenmesi. Formatif 

sınavların bilgisayar temelli olarak uygulanabilmesi için gerekli çalışmaların yapılması. 

8- Kurul tanıtımı, sınav sonlarında sınav tartışma ve Dekanla söyleşi saatlerinin planlanması. 

DÖNEM II PROGRAM DEĞERLENDİRME 

Koordinatör Prof. Dr. Üçler KISA 

KoordinatörYardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Tülay MORTAŞ 

Ders Kurulları 

Kan ve Bağışıklık Sistemi Kurulu (Kurul I) 

Solunum ve Dolaşım Sistemi Kurulu (Kurul II) 

Nöroendokrin ve Duyu Organları Sistemi Kurulu (Kurul 

III) 

Metabolizma Kurulu (Kurul IV) 

Ürogenital Sistem Kurulu (Kurul V) 

Hücre Doku ve Neoplazm (Kurul VI) 
 

Dönem II Öğrenci Başarı İstatistikleri 

Yıl Kurul I Kurul 

II 

Kurul 

III 

Kurul 

IV 

Kurul 

V 

Kurul 

VI 

Final Bütünleme % Dönem Tekrarı 

% 

2019-2020 75,23 57,78 56,53 71,96 85,88 81,28 84,53 3,72 3,10 

2020-2021 78,05 66,48 78,19 75,97 71,17 80,74 66,99 8,60 6,28 

Dönem II Ders Kurulları Geri Bildirimleri  

Dolaşım-Solunum Ders Kurulu (Kurul II) Örneği 

Değerlendirme maddeleri: 

1. Eğiticiler ders saatlerine tam olarak uydular 

2. Eğiticiler öğrenmeyi kolaylaştıracak şekilde davrandılar 

3. Eğiticilerin konuya yaklaşımları belirli bir plan çerçevesindeydi 

4. Eğiticiler ders araç ve gereçlerini uygun ve verimli bir biçimde kullandı 
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5. Eğiticiler öğrencilerle düzeyli ve sıcak bir diyalog kurdu 

6. Eğiticiler ders saatleri dışında öğrencilerin sorularına zaman ayırdı 

7. Dersler öğretici geçti 

8. Derste kullanılan eğitim yöntemi anlamayı ve hatırlamayı kolaylaştıracak şekilde 

düzenlenmişti 

9. Dersin süresi içeriği vermek için yeterliydi 

10. Ders neleri bilmem gerektiğini anlamamı sağladı 

11. Ders içeriği öğrenim hedefleri ile uyumlu idi  

12. Ders bildiğimi sandığım ancak bilmediğim şeyleri fark etmemi sağladı 

13. Dersler aktif katılımlı, kolay ve zevkli bir şekilde gerçekleşti 

14. Dersler kurulun akışı ile uyumlu konulardan oluşmuştu 

15. Kurul içerisinde yer alan derslerin çeşitliliği ve kapsamları kurulun amacı ile 

uyumluydu 

16. Ders kendisinden önce ve sonra gelen dersleri anlamamı kolaylaştıracak nitelikteydi 

 

 

SORU 

1 SORU 2 SORU 3 SORU 4 

SORU 

5 SORU 6 SORU 7 SORU 8 SORU 9 

SORU 

10 

SORU 

11 

SORU 

12 

SORU 

13 

SORU 

14 

SORU 

15 

SORU 

16 

N Valid 195 195 195 195 195 195 195 195 195 195 195 195 195 195 195 195 

Mean 3,3077 3,4308 3,4051 3,4718 4,1128 3,4872 3,3026 3,0923 3,2205 3,2513 3,5590 3,4974 2,9846 3,7487 3,8513 3,4769 

Median 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 3,0000 3,0000 3,0000 3,0000 4,0000 4,0000 3,0000 4,0000 4,0000 4,0000 

Mode 4,00 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 3,00 4,00 4,00 4,00 

Std. 

Deviation 

1,15664 1,06929 1,11917 1,11825 ,97261 1,24503 1,19092 1,22335 1,34609 1,21564 1,06023 1,21152 1,27010 1,09988 ,98621 1,10911 

Minimum 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

 

  
1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  
18 (9.2) 11 (5.6) 12 (6.2) 15 (7.7) 5 (2.6) 19 (9.7) 18 (9.2) 

Katılmıyorum 31 (15.9) 24 (12.3) 29 (14.9) 18 (9.2 ) 7 (3.6) 25 (12.8) 31 (15.9) 

Kararsızım 43 (22,1) 60 (30.8) 55 (28.2) 56 (28.7) 31 (15.9) 37 (19.0) 52 (26.7) 

Katılıyorum 79 (40,5) 70 (35.9) 66 (33.8) 72 (36.9) 70 (35.9) 70 (35.9) 62 (31.8) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 
24 (12,3) 30 (15.4) 33 (16.9) 34 (17.4) 82 (42.1) 44 (22.6) 32 (16.4) 

Toplam 195 (100) 195 (100) 195 (100) 195 (100) 195 (100) 195 (100) 195 (100) 

 

  
8 9 10 11 12 13 14 15 16 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  
25 (12.8)  32 (16.4)  22 (11.3)  7 (3.6)  16 (8.2)  30 (15.4)  9 (4.6)  6 (3.1)  11 (5.6) 

Katılmıyorum 37 (19.0 )  25 (12.8)  29 (14.9) 24 (12.3)  25 (12.8)  39 (20.0)  18 (9.2)  10 (5.1)  25 (12.8) 

Kararsızım 53 (27.2 )  44 (22.6 ) 52 (26.7) 57 (29.2)  45 (23.1)  59 (30.3)  40 (20.5) 45 (23.1)  56 (28.7) 
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Katılıyorum 55 (28.2)  56 (28.7)  62 (31.8) 67 (34.4)  64 (32.8)  38 (19.5)  74 (37.9)  80 (41.0)  66 (33.8) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 
25 (12.8)  38 (19.5)  30 (15.4)  40 (20.5) 45 (23.1)  29 (14.9)  54 (27.7)  54 (27.7)  37 (19.0) 

Toplam 195 (100) 195 (100) 195 (100) 195 (100) 195 (100) 195 (100) 195 (100) 195 (100) 195 (100) 

 

 

GERİ BİLDİRİMLERİN YORUMLANMASI  

1- Dönem II Kurul II Ders Kurulu geribildirimlerini 195 öğrenci cevaplamıştır.  

2- Derslerin çevrimiçi olmasının çok sıkıntıya neden olduğu bildirilmiştir. 

3- Soruların ağırlıklı ortalamaları değerlendirildiğinde “Eğiticiler ders saatlerine tam olarak 

uydular”, “Derste kullanılan eğitim yöntemi anlamayı ve hatırlamayı kolaylaştıracak şekilde 

düzenlenmişti” ve “Ders neleri bilmem gerektiğini anlamamı sağladı” sorularının en düşük 

ortalamaya sahip olduğu görülmüştür. 

4- Pandemi sürecinde uzaktan eğitim genel anlamda memnuniyetsizlik oluşturmuştur. 

5- Uzaktan eğitimde her bir öğrencinin derse aktif katılımın güç olması eğitimin istenilen 

düzeyde ve interaktif işlenmesini zorlaştırmıştır. 

6- Uzaktan eğitim sürecinde alt yapıya bağlı olumsuzluklar (internet hızı, sunucu gücü, 

kesintiler vb) yaşanmıştır. Kullanılan uzaktan eğitim platformunun yetersiz gelmesi ve 

öğrenci sınırlaması olması nedeniyle başka bir platforma geçilerek bu sorun ortadan 

kaldırılmıştır. 

DÖNEM II GENEL DEĞERLENDİRME  

1- Öğrenciler Mart 2020 den itibaren çevrimiçi eğitime başlamışlar ve çevrimiçi sınavlara tabi 

tutulmuşlardır. 2020-2021 final ve bütünleme notları 2019-2020 eğitim öğretim yılına oranla 

düşük bulunmuştur. Bunun sebebinin 2020-2021 eğitim öğretim yılında yapılan bu son 

sınavların kurumsal eğitim yönetimi ve planlama sisteminin “güvenli sınav” modülü 

kullanılarak yapılması olduğu düşünülmüştür. Bu yöntem ile tüm öğrenciler gözlemciler 

tarafından çevrimiçi olarak izlenmiş ve öğrencilerin sınav esnasında başka web adreslerine 

girmeleri sistem tarafından engellenmiştir. 

2- Derslerin yüz yüze yapılamaması hem eğiticiler hem de öğrenciler tarafından olumsuz olarak 

değerlendirilmiştir. 

3- Ders kayıtlarının sistemde sürekli olarak bulunması ve istendiği zaman ulaşılabilir olması 

öğrenciler tarafından olumlu değerlendirilmiştir. 

4- Klinik beceri eğitimlerinin yapılamaması hem eğiticiler hem de öğrenciler tarafından 

olumsuz olarak değerlendirilmiştir. 
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DÖNEM II KOORDİNATÖRLÜĞÜ PROGRAM GELİŞTİRME ÖNERİLERİ 

1. Dönem II ders programının revize edilmesi, ders öğrenim hedeflerinin belirlenmesi, klinik 

beceri uygulamalarının sayısının ve özellikle sistem muayenesi uygulamalarının 

artırılması. 

2. Dahili ve Cerrahi Bölümler Anabilim Dalları ile ortak paneller yerleştirilerek klinik ile 

erken buluşmanın sağlanması. 

3. Yapılamayan Klinik Beceri Eğitimi uygulamalarının telafi edilmesi. 

4. Kurul sonu sınavlarına ek olarak kurul içerisine formatif sınavların yerleştirilmesi. 

5. Kurul tanıtımı, sınav sonlarında sınav tartışma ve Dekanla söyleşi saatlerinin planlanması. 

 

DÖNEM III PROGRAM DEĞERLENDİRME 

 

Koordinatör Doç. Dr. Ahmet Kürşat DERİCİ 

KoordinatörYardımcısı Doç. Dr. Derya Beyza SAYIN 

Ders Kurulları 

Doku ve Hematopoetik  Sistemler Kurulu (Kurul I) 

Solunum ve Dolaşım Sistemleri Kurulu (Kurul II) 

Nöroloji, Kas-İskelet Sistemi ve Psikiyatri Kurulu (Kurul III) 

Endokrin ve Ürogenital Sistemleri Kurulu (Kurul IV) 

Halk Sağlığı ve Enfeksiyon Hastalıkları Kurulu (Kurul V) 

Beslenme, Metabolizma ve Gastrointestinal Hastalıklar Kurulu 

(Kurul VI) 
 

Dönem III Öğrenci Başarı İstatistikleri 

Yıl Kurul I Kurul 

II 

Kurul 

III 

Kurul 

IV 

Kurul 

V 

Kurul 

VI 

Final Bütünleme 

% 

Dönem Tekrarı 

% 

2019-2020 73,40 61,17 62,79 58,38 94,36 83,31 88,70 1,32 0,66 

2020-2021 70,61 79,92 84,44 79,43 79,92 78,36 68,38 1,25 1,87 

 

Dönem III Ders Kurulları Geri Bildirimleri  

Nöroloji, Kas-İskelet Sistemi ve Psikiyatri Kurulu (Kurul III) Örneği 

Değerlendirme maddeleri: 

1. Eğiticiler ders saatlerine tam olarak uydular 

2. Eğiticiler öğrenmeyi kolaylaştıracak şekilde davrandılar 
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3. Eğiticilerin konuya yaklaşımları belirli bir plan çerçevesindeydi 

4. Eğiticiler ders araç ve gereçlerini uygun ve verimli bir biçimde kullandı 

5. Eğiticiler öğrencilerle düzeyli ve sıcak bir diyalog kurdu 

6. Eğiticiler ders saatleri dışında öğrencilerin sorularına zaman ayırdı 

7. Dersler öğretici geçti 

8. Derste kullanılan eğitim yöntemi anlamayı ve hatırlamayı kolaylaştıracak şekilde 

düzenlenmişti 

9. Dersin süresi içeriği vermek için yeterliydi 

10. Ders neleri bilmem gerektiğini anlamamı sağladı 

11. Ders içeriği öğrenim hedefleri ile uyumlu idi  

12. Ders bildiğimi sandığım ancak bilmediğim şeyleri fark etmemi sağladı 

13. Dersler aktif katılımlı, kolay ve zevkli bir şekilde gerçekleşti 

14. Dersler kurulun akışı ile uyumlu konulardan oluşmuştu 

15. Kurul içerisinde yer alan derslerin çeşitliliği ve kapsamları kurulun amacı ile uyumluydu 

16. Ders kendisinden önce ve sonra gelen dersleri anlamamı kolaylaştıracak nitelikteydi 

 

Statistics 

 

SORU 

1 

SORU 

2 

SORU 

3 

SORU 

4 

SORU 

5 

SORU 

6 

SORU 

7 

SORU 

8 

SORU 

9 

SORU 

10 

SORU 

11 

SORU 

12 

SORU 

13 

SORU 

14 

SORU 

15 

SORU 

16 

N Valid 147 147 147 147 147 147 147 147 147 147 147 147 147 147 147 147 

Mean 2,7755 3,2925 3,3197 3,1905 3,5646 3,4422 3,1224 2,8776 3,5102 3,2177 3,6190 3,5102 2,8027 3,8435 3,8707 3,3265 

Median 3,0000 3,0000 3,0000 3,0000 4,0000 4,0000 3,0000 3,0000 4,0000 3,0000 4,0000 4,0000 3,0000 4,0000 4,0000 3,0000 

Mode 2,00 3,00 3,00 4,00 4,00 4,00 3,00 2,00 4,00 3,00 4,00 3,00 3,00 4,00 4,00 4,00 

Std. 

Deviation 

1,16334 1,04167 1,09786 1,15470 1,02080 1,30924 1,04618 1,04618 1,17839 1,06319 1,02925 1,14896 1,15651 ,99795 ,99500 1,12361 

Minimum 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

 

 

 

  
1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  
22 (15.0) 7 (4.8) 10 (6.8) 13 (8.8) 8 (5.4) 17 (11.6) 8 (5.4) 

Katılmıyorum 43 (29.3) 25 (17.0) 21 (14.3) 29 (19.7 ) 11 (7.5) 18 (12.2) 34 (23.1) 

Kararsızım 38 (25.9) 51 (34.7) 49 (33.3) 40 (27.2) 41 (27.9) 33 (22.4) 51 (34.7) 

Katılıyorum 34 (23.1) 46 (31.3) 46 (31.3) 47 (32.0) 64 (43.5) 41 (27.9) 40 (27.2) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 
10 (6.8) 18 (12.2) 21 (14.3) 18 (12.2) 23 (15.6) 38 (25.9) 14 (9.5) 

Toplam 147 (100) 147 (100) 147 (100) 147 (100) 147 (100) 147 (100) 147 (100) 
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GERİ BİLDİRİMLERİN YORUMLANMASI  

 

1- Dönem III Kurul III Ders Kurulu geribildirimlerini 147 öğrenci cevaplamıştır.  

2- Derslerin çevrimiçi olmasının çok sıkıntıya neden olduğu bildirilmiştir. 

3- Soruların ağırlıklı ortalamaları değerlendirildiğinde “Eğiticiler ders saatlerine tam olarak 

uydular”, “Derste kullanılan eğitim yöntemi anlamayı ve hatırlamayı kolaylaştıracak şekilde 

düzenlenmişti” ve “Dersler aktif katılımlı, kolay ve zevkli bir şekilde gerçekleşti” sorularının 

en düşük ortalamaya sahip olduğu görülmüştür. 

4- Pandemi sürecinde uzaktan eğitim genel anlamda memnuniyetsizlik oluşturmuştur. 

5- Uzaktan eğitimde her bir öğrencinin derse aktif katılımın güç olması eğitimin istenilen 

düzeyde ve interaktif işlenmesini zorlaştırmıştır. 

6- Uzaktan eğitim sürecinde alt yapıya bağlı olumsuzluklar (internet hızı, sunucu gücü, 

kesintiler vb) yaşanmıştır. Kullanılan uzaktan eğitim platformunun yetersiz gelmesi ve 

öğrenci sınırlaması olması nedeniyle başka bir platforma geçilerek bu sorun ortadan 

kaldırılmıştır. 

7- Sınav süreleri kısa bulunmuş ve sürenin uzatılması talep edilmiştir. 

DÖNEM III GENEL DEĞERLENDİRME  

1- Öğrenciler Mart 2020 den itibaren çevrimiçi eğitime başlamışlar ve çevrimiçi sınavlara tabi 

tutulmuşlardır. 2020-2021 final ve bütünleme notları 2019-2020 eğitim öğretim yılına oranla 

düşük bulunmuştur. Bunun sebebinin 2020-2021 eğitim öğretim yılında yapılan bu son 

sınavların kurumsal eğitim yönetimi ve planlama sisteminin “güvenli sınav” modülü 

kullanılarak yapılması olduğu düşünülmüştür. Bu yöntem ile tüm öğrenciler gözlemciler 

tarafından çevrimiçi olarak izlenmiş ve öğrencilerin sınav esnasında başka web adreslerine 

girmeleri sistem tarafından engellenmiştir. 

2- Derslerin yüz yüze yapılamaması hem eğiticiler hem de öğrenciler tarafından olumsuz olarak 

değerlendirilmiştir. 

  
8 9 10 11 12 13 14 15 16 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  
12 (8.2)  12 (8.2)  11 (7.5)  6 (4.1) 9 (6.1)  23 (15.6)  4 (2.7)  4 (2.7)  11 (7.5) 

Katılmıyorum 46 (31.3 )  15 (10.2)  21 (14.3) 13 (8.8) 17 (11.6)  35 (23.8)  12 (8.2)  9 (6.1)  21 (14.3) 

Kararsızım 45 (30.6 )  38 (25.9) 56 (38.1) 41 (27.9) 45 (30.6)  48 (32.7)  26 (17.7) 32 (21.8)  46 (31.3) 

Katılıyorum 36 (24.5)  50 (34.0)  43 (29.3) 58 (39.5) 42 (28.6)  30 (20.4)  66 (44.9) 59 (40.1)  47 (32.0) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 
8 (5.4)  32 (21.8)  16 (10.9) 29 (19.7) 34 (23.1)  11 (7.5)  39 (26.5) 43 (29.3)  22 (15.0) 

Toplam 147 (100) 147 (100) 147 (100) 147 (100) 147 (100) 147 (100) 147 (100) 147 (100) 147 (100) 
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3- Ders kayıtlarının sistemde sürekli olarak bulunması ve istendiği zaman ulaşılabilir olması 

öğrenciler tarafından olumlu değerlendirilmiştir. 

4- Klinik beceri eğitimlerinin yapılamaması hem eğiticiler hem de öğrenciler tarafından 

olumsuz olarak değerlendirilmiştir. 

DÖNEM III KOORDİNATÖRLÜĞÜ PROGRAM GELİŞTİRME ÖNERİLERİ 

6. Dönem III ders programının revize edilmesi, ders öğrenim hedeflerinin belirlenmesi, klinik 

beceri uygulamalarının sayısının ve özellikle sistem muayenesi uygulamalarının 

artırılması. 

7. Yapılamayan Klinik Beceri Eğitimi uygulamalarının telafi edilmesi. 

8. Kurul sonu sınavlarına ek olarak kurul içerisine formatif sınavların yerleştirilmesi. 

9. Kurul tanıtımı, sınav sonlarında sınav tartışma ve Dekanla söyleşi saatlerinin planlanması. 
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KLİNİK EVRE 

DÖNEM IV PROGRAM DEĞERLENDİRME 

Koordinatör Prof. Dr. Meryem ALBAYRAK 

KoordinatörYardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Selim YALÇIN 

Stajlar 

Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Stajı 

İç Hastalıkları Stajı  

Kadın Hastalıkları ve Doğum Stajı 

Genel Cerrahi Stajı 

Anesteziyoloji ve Reanimasyon Stajı 

Kardiyoloji Stajı 
 

Dönem IV Öğrenci Başarı İstatistikleri 

DÖNEM 4  NOT ORTALAMASI 

YIL 

 

STAJ FİNAL BÜTÜNLEME % DÖNEM TEKRARI % 

 

 

 

2019-2020 

ÇOCUK SAĞLIĞI 

VE HASTALIKLARI 

72,71 17,73 8,51 

İÇ HASTALIKLARI 65,76 23,63 11,81 

KADIN 

HASTALIKLARI VE 

DOĞUM DOĞUM 

76,48 5,26 2,63 

KARDİYOLOJİ 81,41 5,22 0,74 

GENEL CERRAHİ 78,86 11,59 0 

ANESTEZİYOLOJİ 

VE REANİMASYON 

87,55 3,90 0,78 

 

 

 

2020-2021 

ÇOCUK SAĞLIĞI 

VE HASTALIKLARI 

70,98 12,72 5,45 

İÇ HASTALIKLARI 84,91 1,20 3,01 

KADIN 

HASTALIKLARI VE 

DOĞUM DOĞUM 

80,68 3,16 3,16 

KARDİYOLOJİ 97,15 2,59 2,59 

GENEL CERRAHİ 96,81 3,24 3,24 

ANESTEZİYOLOJİ 

VE REANİMASYON 

93,83 - 2,69 
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Dönem IV Stajları Geri Bildirimleri  

Değerlendirme maddeleri: 

 

1. Öğretim üyelerinin staj ile ilgili sorunlarıma yaklaşımı olumluydu. 

2. Araştırma görevlilerinin öğrencilere yaklaşımı olumluydu. 

3. Diğer sağlık personelin öğrencilere yaklaşımı olumluydu. 

4. Teorik derslerdeki fiziki altyapı yeterliydi. 

5. Pratik derslerdeki fiziki altyapı yeterliydi. 

6. Stajın süresi uygundu. 

7. Stajın başında stajın amacı ve öğrenim hedefleri açıklandı. 

8. Edindiğim bilgileri hekimlik hayatımda uygulayabileceğimi düşünüyorum. 

9. Teorik dersler verimli geçti 

10. Hastabaşı/ pratik dersler verimli geçti 

11. Öğretim üyeleri ile olumlu iletişim kurabildim 

12. Staj, açıklanan amaç ve hedeflere uygun olarak gerçekleşti 

 

Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Stajı 

 

 

  
1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  
4 (3.6) 10 (9.0) 8 (7.2) 0 (0) 8 (7.2) 0 (0) 8 (7.2) 

Katılmıyorum 8 (7.2) 12 (10.8) 12 (10.8) 0 (0) 20 (18.0) 0 (0) 12 (10.8) 

Kararsızım 12 (10.8) 16 (14.4) 31 (27.9) 8 (7.2) 34 (30.6) 8 (7.2) 15 (13.5) 

Katılıyorum 41 (36.9) 48 (43.2) 42 (37.8) 95 (85.6) 19 (17.1) 87 (78.4) 42 (37.8) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 
46 (41.4) 25 (22.5) 18 (16.2) 8 (7.2) 30 (27.0) 16 (14.4) 34 (30.6) 

Toplam 111 (100) 
111 (100) 111 (100) 111 (100) 111 (100) 111 (100) 111 (100) 

 

 

 soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N Valid 111 111 111 111 111 111 111 111 111 111 111 111 

Mean 4,0541 3,5946 3,4505 4,0000 3,3874 4,0721 3,7387 3,3423 3,5676 3,1261 4,0090 3,5045 

Median 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 3,0000 4,0000 4,0000 3,0000 4,0000 3,0000 5,0000 4,0000 

Mode 5,00 4,00 4,00 4,00 3,00 4,00 4,00 3,00 4,00 4,00 5,00 4,00 

Std. Deviation 
1,0688

8 

1,2088

9 

1,1097

8 

,38139 1,2589

4 

,46145 1,2114

0 

,81459 1,2693

7 

,91569 1,2684

7 

1,2200

9 

Minimum 1,00 1,00 1,00 3,00 1,00 3,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,00 5,00 5,00 

Sum 450,00 399,00 383,00 444,00 376,00 452,00 415,00 371,00 396,00 347,00 445,00 389,00 
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İç Hastalıkları Stajı 

 

 soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N Valid 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 

Mean 4,1277 3,6809 3,5106 3,8511 3,4787 3,8617 3,8298 3,3830 3,6702 3,2447 4,1489 3,5957 

Median 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 3,0000 4,0000 4,0000 3,0000 4,0000 3,0000 5,0000 4,0000 

Mode 5,00 4,00 4,00 4,00 3,00 4,00 4,00 3,00 4,00 4,00 5,00 4,00 

Std. Deviation 
1,0496

7 

1,1932

9 

1,0850

4 

,70264 1,2333

1 

,79786 1,1790

1 

,83094 1,2390

4 

,98030 1,2089

0 

1,1852

1 

Minimum 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 388,00 346,00 330,00 362,00 327,00 363,00 360,00 318,00 345,00 305,00 390,00 338,00 

 

  
1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  
3 (3.2) 9 (9.6) 7 (7.4) 1 (1.1) 7 (7.4) 3 (3.2) 7 (7.4) 

Katılmıyorum 7 (7.4) 7 (7.4) 7 (7.4) 6 (6.4) 12 (12.8) 4 (4.3) 7 (7.4) 

Kararsızım 7 (7.4) 11 (11.7) 26 (27.7) 7 (7.4) 30 (31.9) 7 (7.4) 11 (11.7) 

Katılıyorum 35 (37.2) 45 (47.9) 39 (41.5) 72 (76.6) 19 (20.2) 69 (73.4) 39 (41.5) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 
42 (44.7) 22 (23.4) 15 (16.0) 8 (8.5) 26 (27.7) 11 (11.7) 30 (31.9) 

Toplam 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 

 

  
8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  
 4 (3.6) 12 (10.8)  8 (7.2) 8 (7.2) 12 (10.8) 

Katılmıyorum 4 (3.6) 12 (10.8)  16 (14.4) 8 (7.2) 12 (10.8) 

Kararsızım 61 (55.0) 15 (13.5) 41(36.9)  16 (14.4) 15 (13.5) 

Katılıyorum 34 (30.6)  45 (40.5) 46 (41.4) 22 (19.8)  75 (60.0) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 
8 (7.2)  27 (24.3) 0 (0) 57 (51.4) 17 (13.6) 

Toplam 
111 (100) 111 (100) 111 (100) 111 (100) 111 (100) 
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8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  

3 (3.2) 10 (10.6) 7 (7.4) 6 (6.4) 10 (10.6) 

Katılmıyorum 4 (4.3) 7 (7.4) 10 (10.6) 5 (5.3) 7 (7.4) 

Kararsızım 49 (52.1) 11 (11.7) 35 (37.2) 11 (11.7) 11 (11.7) 

Katılıyorum 30 (31.9) 42 (44.7) 37 (39.4) 19 (20.2) 49 (52.1) 

Kesinlikle Katılıyorum 8 (8.5)  24 (25.5) 5 (5.3) 53 (56.4) 17 (18.1) 

Toplam 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 

Kadın Hastalıkları ve Doğum Stajı 

 

 soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N Valid 96 96 96 96 96 96 96 96 96 96 96 96 

Mean 4,2083 3,8333 3,7708 3,9063 3,7500 3,9063 4,0104 3,6771 3,9167 3,6042 4,2292 3,8750 

Median 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 5,0000 4,0000 

Mode 5,00 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 4,00 3,00 4,00 4,00 5,00 4,00 

Std. 

Deviation 

,93939 1,13013 1,02062 ,92995 1,15166 ,99555 1,05126 ,92332 1,09224 1,02062 1,04104 1,06869 

Minimum 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 404,00 368,00 362,00 375,00 360,00 375,00 385,00 353,00 376,00 346,00 406,00 372,00 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  
2 (2.1) 7 (7.3) 4 (4.2) 3 (3.1) 4 (4.2) 5 (5.2) 4 (4.2) 

Katılmıyorum 5 (5.2) 6 (6.3) 6 (6.3) 8 (8.3) 10 (10.4) 6 (6.3) 6 (6.3) 

Kararsızım 7 (7.3) 10 (10.4) 21 (21.9) 4 (4.2) 24 (25.0) 4 (4.2) 10 (10.4) 

Katılıyorum 39 (40.6) 46 (47.9) 42 (43.8) 61 (63.5) 26 (27.1) 59 (61.5) 41 (42.7) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 
43 (44.8) 27 (28.1) 23 (24.0) 20 (20.8) 32 (33.3) 22 (22.9) 35 (36.5) 

Toplam 96 (100) 
96 (100) 96 (100) 96 (100) 96 (100) 96 (100) 96 (100) 
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8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  

2 (2.1) 5 (5.2) 4 (4.2) 3 (3.1) 5 (5.2) 

Katılmıyorum 4 (4.2) 7 (7.3) 8 (8.3) 5 (5.2) 7 (7.3) 

Kararsızım 37 (38.5) 10 (10.4) 28 (29.2) 10 (10.4) 10 (10.4) 

Katılıyorum 33 (34.4) 43 (44.8) 38 (39.6) 27 (28.1) 47 (49.0) 

Kesinlikle Katılıyorum 20 (20.8) 31 (32.3) 18 (18.8) 51 (53.1) 27 (28.1) 

Toplam 
96 (100) 96 (100) 96 (100) 96 (100) 96 (100) 

Kardiyoloji Stajı 

  
1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  
1 (1.2) 1 (1.2) 0 1 (1.2) 0 3 (3.7) 0 

Katılmıyorum 1 (1.2) 0 3 (3.7) 9 (11.0) 4 (4.9) 8 (9.8) 4 (4.9) 

Kararsızım 0 12 (14.6) 17 (20.7) 0 21 (25.6) 0 5 (6.1) 

Katılıyorum 41 (50.0) 47 (57.3) 43 (52.4) 56 (68.3) 29 (35.4) 53 (64.6) 42 (51.2) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 
39 (47.6) 22 (26.8) 19 (23.2) 16 (19.5) 28 (34.1) 18 (22.0) 31 (37.8) 

Toplam 82 (100) 
82 (100) 82 (100) 82 (100) 82 (100) 82 (100) 82 (100) 

 

 

 soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N Valid 82 82 82 82 82 82 82 82 82 82 82 82 

Mean 4,4146 4,0854 3,9512 3,9390 3,9878 3,9146 4,2195 3,8415 4,1463 3,7927 4,4390 4,0976 

Median 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 5,0000 4,0000 

Mode 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 

Std. Deviation ,68406 ,72352 ,76823 ,86563 ,89572 ,97121 ,77019 ,77729 ,77175 ,78154 ,75519 ,74717 

Minimum 1,00 1,00 2,00 1,00 2,00 1,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 362,00 335,00 324,00 323,00 327,00 321,00 346,00 315,00 340,00 311,00 364,00 336,00 
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8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  

0 0 0 0 0 

Katılmıyorum 3 (3.7) 4 (4.9) 4 (4.9) 3 (3.7) 4 (4.9) 

Kararsızım 23 (28.0) 7 (8.5) 23 (28.0) 4 (4.9) 7 (8.5) 

Katılıyorum 40 (48.8) 44 (53.7) 41 (50.0) 29 (35.4) 48 (58.5) 

Kesinlikle Katılıyorum 16 (19.5) 27 (32.9) 14 (17.1) 46 (56.1) 23 (28.0) 

Toplam 
82 (100) 82 (100) 82 (100) 82 (100) 82 (100) 

Genel Cerrahi Stajı 

 

  8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle katılmıyorum  4 (3.8) 0 (0)  2 (1.9) 4 (3.8) 4 (3.8) 

 

 
soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N Valid 105 105 105 105 105 105 105 105 105 105 105 105 

Mean 4,2095 4,2667 3,9143 3,9905 3,7048 4,0095 4,0762 4,1524 4,1048 3,9524 4,2095 4,1238 

Median 4,0000 5,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 

Mode 5,00 5,00 4,00 4,00 3,00 4,00 5,00 5,00 4,00 4,00a 5,00 4,00a 

Std. Deviation ,97759 ,99292 1,00110 ,87151 1,10003 ,89330 1,02559 ,98821 ,80770 ,96457 ,94762 ,94762 

Minimum 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 2,00 1,00 1,00 1,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 442,00 448,00 411,00 419,00 389,00 421,00 428,00 436,00 431,00 415,00 442,00 433,00 

  
1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  
4 (3.8) 4 (3.8) 6 (5.7) 2 (1.9) 6 (5.7) 4 (3.8) 

4 (3.8) 

Katılmıyorum 0 (0)  0 (0) 0 (0) 0 (0) 4 (3.8) 0 (0) 
2 (1.9) 

Kararsızım 17 (16.2)  17 (16.2) 21 (20.0) 28 (26.7) 35 (33.3) 17 (16.2) 21 (20.0) 

Katılıyorum 33 (31.4)  27 (25.7) 48 (45.7) 42 (40.0) 30 (28.6) 54 (51.4) 33 (31.4) 

Kesinlikle Katılıyorum 51 (48.6) 57 (54.3) 30 (28.6) 33 (31.4) 30 (28.6) 30 (28.6) 45 (42.9) 

Toplam 
105 (100) 105 (100) 105 (100) 105 (100) 105 (100) 105 (100) 105 (100) 
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Katılmıyorum 0 (0) 4 (3.8) 4 (3.8) 0 (0)  0 (0) 

Kararsızım 20 (19.0) 17 (16.2) 27 (25.7) 14 (13.3) 17 (16.2) 

Katılıyorum 33 (31.4) 48 (45.7) 36 (34.3) 39 (37.1) 42 (40.0) 

Kesinlikle Katılıyorum 48 (45.7) 36 (34.3) 36 (34.3) 48 (45.7) 42 (40.0) 

Toplam 105 (100) 105 (100) 105 (100) 105 (100) 105 (100) 

Anesteziyoloji ve Reanimasyon Stajı 

 

 soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N Valid 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 

Mean 4,3936 3,9894 3,9574 4,0532 3,9362 4,0532 4,2021 3,8404 4,1170 3,7872 4,4255 4,0745 

Median 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 5,0000 4,0000 

Mode 4,00a 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 

Std. Deviation ,64288 ,96715 ,82846 ,76716 ,99254 ,84710 ,81094 ,78017 ,85328 ,86599 ,74038 ,83266 

Minimum 2,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 2,00 1,00 1,00 2,00 1,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 413,00 375,00 372,00 381,00 370,00 381,00 395,00 361,00 387,00 356,00 416,00 383,00 

 

  
1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  
0 4 (4.3) 1 (1.1) 1 (1.1) 1 (1.1) 3 (3.2) 1 (1.1) 

Katılmıyorum 1 (1.1) 4 (4.3) 3 (3.2) 6 (6.4) 7 (7.4) 4 (4.3) 3 (3.2) 

Kararsızım 5 (5.3) 8 (8.5) 19 (20.2) 1 (1.1) 22 (23.4) 1 (1.1) 8 (8.5) 

Katılıyorum 44 (46.8) 51 (54.3) 47 (50.0) 65 (69.1) 31 (33.0) 63 (67.0) 46 (48.9) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 
44 (46.8) 27 (28.7) 24 (25.5) 21 (22.3) 33 (35.1) 23 (24.5) 36 (38.3) 

Toplam 94 (100) 
94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 
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8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  

0 1 (1.1) 1 (1.1) 0 1 (1.1) 

Katılmıyorum 1 (1.1) 5 (5.3) 5 (5.3) 2 (2.1) 5 (5.3) 

Kararsızım 34 (36.2) 8 (8.5) 26 (27.7) 8 (8.5) 8 (8.5) 

Katılıyorum 38 (40.4) 48 (51.1) 43 (45.7) 32 (34.0) 52 (55.3) 

Kesinlikle Katılıyorum 21 (22.3) 32 (34.0) 19 (20.2) 52 (55.3) 28 (29.8) 

Toplam 

94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 

DÖNEM IV GENEL DEĞERLENDİRME  

1. Genel olarak teorik ders anlatımı olarak eğitim görevlilerinin özverili bir şekilde 

çalıştığı, online eğitimi verimli bir şekilde kullandıkları, teorik açıdan hiçbir eksiklik 

hissetmediklerini, eğiticilerin ders sırasında sorulan soruları yanıtladıkları belirtilmiştir. 

Ancak en kısa zamanda yüz yüze eğitime geçmek istediklerini tüm geri bildirim verenler 

vurgulamışlardır.  

2. Dönem IV ders programı UÇEP 2020 doğrultusunda revize edilmiş, ders öğrenim 

hedefleri belirlenmiştir.  

3. Uzaktan eğitimde her bir öğrencinin derse aktif katılımın güç olması eğitimin istenilen 

düzeyde ve interaktif işlenmesini zorlaştırmıştır. 

4. Uzaktan eğitim sürecinde alt yapıya bağlı olumsuzluklar (internet hızı, sunucu gücü, 

kesintiler vb) yaşanmıştır. Kullanılan uzaktan eğitim platformunun yetersiz gelmesi ve 

öğrenci sınırlaması olması nedeniyle başka bir platforma geçilerek bu sorun ortadan 

kaldırılmıştır. 

DÖNEM IV KOORDİNATÖRLÜĞÜ PROGRAM GELİŞTİRME ÖNERİLERİ  

1. Dönem IV’te stajlar şeklinde uygulanan eğitimin Klinik Uygulama Kurulları şeklinde 

uygulanması, böylelikle yatay ve dikey entegrasyonun sağlanması. 

2. Staj karnesi düzenlenmesi. 

3. Dikey entegrasyon derslerinin eklenmesi. 

4. Kurul içerisinde kurul sonu sınavlarına ek olarak formatif sınav yerleştirilmesi. 

5. Klasik yapılan sözlü sınavların yapılandırılması. 

6. UÇEP 2020’de yer alan Davranışsal Sosyal ve Beşeri Bilimler Durumlar listesine göre 

Sağlık Yönetimi Kurulu adı altında bir kurul oluşturulması düzenlenmesi. 
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DÖNEM V PROGRAM DEĞERLENDİRME 

Koordinatör Doç. Dr. Serdar GÜL 

Koordinatör Yardımcısı Doç. Dr. Bahar SAY 

Stajlar 

ADLİ TIP  

AKILCI İLAÇ 

BEYİN VE SİNİR CERRAHİSİ 

ÇOCUK CERRAHİSİ  

DERİ VE ZÜHREVİ HASTALIKLAR 

ENFEKSİYON HASTALIKLARI VE KLİNİK MİKROBİYOLOJİ 

FİZİKSEL TIP VE REHABİLİTASYON 

GÖĞÜS CERRAHİSİ 

GÖĞÜS HASTALIKLARI 

GÖZ HASTALIKLARI 

KALP VE DAMAR CERRAHİSİ 

KULAK BURUN BOĞAZ HASTALIKLARI 

NÖROLOJİ 

ORTOPEDİ VE TRAVMATOLOJİ 

PLASTİK VE REKONSTRÜKTİF CERRAHİ 

RADYOLOJİ 

RUH SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI 

ÜROLOJİ 

 

Dönem V Öğrenci Başarı İstatistikleri 

                                DÖNEM 5 NOT ORTALAMASI 

YIL 

 

STAJ FİNAL BÜTÜNLEME % DÖNEM TEKRARI % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             2019-2020 

FİZİK TEDAVİ VE 

REH. STAJI  

82,94 - 0 

GÖĞÜS CERRAHİSİ 

STAJI 

79,43 7,53 0 

KALP DAMAR 

CERRAHİSİ  STAJI 

89,24 - 0 

DERMATOLOJİ  

STAJI 

82,39 1,80 0 

BEYİN CERRAHİSİ  

STAJI 

72,63 10,75 0,63 

ORTOPEDİ VE 

TRAVMATOLOJİ  

STAJI 

80,68 - 0 

NÖROLOJİ   STAJI 82,06 5,84 0 

PSİKİYATRİ  STAJI 68,46 19,64 1,19 

ÜROLOJİ  STAJI 86,71 1,84 0 
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GÖĞÜS 

HASTALIKLARI 

STAJI 

87,50 - 0 

PLASTİK CERRAHİ 

STAJI 

83,31 - 0 

ÇOCUK CERRAHİSİ 

STAJI 

71,60 8,86 0 

ADLİ TIP STAJI 85,04 - 0 

AKILCI İLAÇ 

KULLANIMI 

85,57 - 0 

ENFEKSİYON 

HASTALIKLARI 

STAJI 

87,03 0,66 0,66 

GÖZ 

HASTALIKLARI  

STAJI 

89,12 - 0 

KULAK BURUN 

BOĞAZ STAJI 

90,38 - 0 

RADYOLOJİ STAJI 80,95 6,49 0,64 

DÖNEM 5 NOT ORTALAMASI 

YIL 

 

STAJ FİNAL BÜTÜNLEME % DÖNEM TEKRARI % 

 

 

 

 

 

 

 

2020-2021 

FİZİK TEDAVİ VE 

REH. STAJI  

89,59 - 0 

GÖĞÜS CERRAHİSİ 

STAJI 

76,40 7,40 0 

KALP DAMAR 

CERRAHİSİ  STAJI 

94,67 - 0 

DERMATOLOJİ  

STAJI 

90,42 - 0 

BEYİN CERRAHİSİ  

STAJI 

77,38 4,76 0 

ORTOPEDİ VE 

TRAVMATOLOJİ  

STAJI 

91,41 0,65 0,65 

NÖROLOJİ   STAJI 84,80 1,97 0,65 

PSİKİYATRİ  STAJI 88,15 1,27 0 

ÜROLOJİ  STAJI 91,25 0,65 0 

GÖĞÜS 

HASTALIKLARI 

STAJI 

89,81 - 0 

PLASTİK CERRAHİ 

STAJI 

91,92 - 0 
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ÇOCUK CERRAHİSİ 

STAJI 

82,27 - 0 

ADLİ TIP SATJI 90,71 - 0 

AKILCI İLAÇ 

KULLANIMI 

87,76 - 0 

ENFEKSİYON 

HASTALIKLARI 

STAJI 

84,99 0,64 0 

GÖZ 

HASTALIKLARI  

STAJI 

90,03 - 0 

KULAK BURUN 

BOĞAZ STAJI 

81,71 82,78 0 

RADYOLOJİ STAJI 81,14 65,00  

 

Dönem V Staj Geri Bildirimleri  

Değerlendirme maddeleri: 

1. Öğretim üyelerinin staj ile ilgili sorunlarıma yaklaşımı olumluydu. 

2. Araştırma görevlilerinin öğrencilere yaklaşımı olumluydu. 

3. Diğer sağlık personelin öğrencilere yaklaşımı olumluydu. 

4. Teorik derslerdeki fiziki altyapı yeterliydi. 

5. Pratik derslerdeki fiziki altyapı yeterliydi. 

6. Stajın süresi uygundu. 

7. Stajın başında stajın amacı ve öğrenim hedefleri açıklandı. 

8. Edindiğim bilgileri hekimlik hayatımda uygulayabileceğimi düşünüyorum. 

9. Teorik dersler verimli geçti 

10. Hastabaşı/ pratik dersler verimli geçti 

11. Öğretim üyeleri ile olumlu iletişim kurabildim 

12. Staj, açıklanan amaç ve hedeflere uygun olarak gerçekleşti  

Adli Tıp Stajı 

 

 soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N Valid 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 

Mean 4,1277 3,6809 3,5106 3,8511 3,4787 3,8617 3,8298 3,3830 3,6702 3,2447 4,1489 3,5957 

Median 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 3,0000 4,0000 4,0000 3,0000 4,0000 3,0000 5,0000 4,0000 

Mode 5,00 4,00 4,00 4,00 3,00 4,00 4,00 3,00 4,00 4,00 5,00 4,00 

Std. Deviation 
1,0496

7 

1,1932

9 

1,0850

4 

,70264 1,2333

1 

,79786 1,1790

1 

,83094 1,2390

4 

,98030 1,2089

0 

1,1852

1 

Minimum 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 388,00 346,00 330,00 362,00 327,00 363,00 360,00 318,00 345,00 305,00 390,00 338,00 
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1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  

3 (3.2) 9 (9.6) 7 (7.4) 1 (1.1) 7 (7.4) 3 (3.2) 7 (7.4) 

Katılmıyorum 7 (7.4) 7 (7.4) 7 (7.4) 6 (6.4) 12 (12.8) 4 (4.3) 7 (7.4) 

Kararsızım 7 (7.4) 11 (11.7) 26 (27.7) 7 (7.4) 30 (31.9) 7 (7.4) 11 (11.7) 

Katılıyorum 35 (37.2) 45 (47.9) 39 (41.5) 72 (76.6) 19 (20.2) 69 (73.4) 39 (41.5) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 
42 (44.7) 22 (23.4) 15 (16.0) 8 (8.5) 26 (27.7) 11 (11.7) 30 (31.9) 

Toplam 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 

  
8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  
3 (3.2) 10 (10.6) 7 (7.4) 6 (6.4) 10 (10.6) 

Katılmıyorum 4 (4.3) 7 (7.4) 10 (10.6) 5 (5.3) 7 (7.4) 

Kararsızım 49 (52.1) 11 (11.7) 35 (37.2) 11 (11.7) 11 (11.7) 

Katılıyorum 30 (31.9) 42 (44.7) 37 (39.4) 19 (20.2) 49 (52.1) 

Kesinlikle Katılıyorum 8 (8.5)  24 (25.5) 5 (5.3) 53 (56.4) 17 (18.1) 

Toplam 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 

 

Akılcı İlaç Stajı 

  soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 Soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 soru13 soru14 

N 
Valid 109 109 109 109 109 109 109 109 109 109 109 109 109 109 

Miss. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mean 3.97 3.77 4.07 3.75 3,49 3.73 3.76 3.95 3.50 3.76 3.67 4.00 3.51 3.57 

Median 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

Mode 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

Std. 

Deviation 
1.00 1.06 0.95 1.00 0.99 0.97 0.89 0.83 1.18 0.96 1.01 0.93 1.16 1.02 

Minimum 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 

Maximum 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

Sum 433 411 444 409 380 406 410 431 381 410 400 437 383 389 

  
1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle katılmıyorum  5 (4.6) 6 (5.5) 4 (3.7) 3 (2.8) 2 (1.8) 3 (2.8) 0 

Katılmıyorum 3 (2.8) 8 (7.3) 4 (3.7) 12 (11.0) 18 (16.5) 9 (8.3) 12 (11.0) 

Kararsızım 17 (15.6) 16 (14.7) 9 (8.3) 17 (15.6) 29 (26.6) 25 (22.9) 23 (21.1) 
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Katılıyorum 49 (45.0) 54 (49.5) 55(50.5) 54 (49.5) 45 (41.3) 50 (45.9) 52 (48.6) 

Kesinlikle Katılıyorum 35 (32.1) 25 (22.9) 37 (33.9) 23 (21.1) 15 (13.8) 22 (20.2) 21 (19.3) 

Toplam 109 (100) 109 (100) 109 (100) 109 (100) 109 (100) 109 (100) 109 (100) 

  8 9 10 11 12 13 14 

 n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle katılmıyorum   0  7 (6.4)  4 (3.7) 3 (2.8)  1 (0.9)  6 (5.5)  2 (1.8) 

Katılmıyorum 8 (7.3)  18 (16.5)  6 (5.5) 14 (12.8)  9 (8.3)  18 (16.5) 16 (14.7) 

Kararsızım 16 (14.7)  21(19.3) 24 (22.0) 19 (17.4) 13 (11.9) 22 (20.2)  30 (27.5) 

Katılıyorum 58 (53.2)  40 (36.7) 53 (48.6) 53 (48.6)  51 (46.8)  40 (36.7)  40 (36.7) 

Kesinlikle Katılıyorum 27 (24.8)  23 (21.1) 22 (20.2) 20 (18.3) 35 (32.1)  23 (21.1)  21 (19.3) 

Toplam 109 (100) 109 (100) 109 (100) 109 (100) 109 (100) 109 (100) 109 (100) 

 

Beyin ve Sinir Cerrahisi Stajı 
 

 

 soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N Valid 86 86 86 86 86 86 86 86 86 86 86 86 

Mean 4,1977 3,7093 3,5581 4,0233 3,5465 4,1047 3,8721 3,4302 3,7209 3,2442 4,2093 3,6395 

Median 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 3,0000 4,0000 3,0000 5,0000 4,0000 

Mode 5,00 4,00 4,00 4,00 3,00a 4,00 4,00 3,00 4,00 4,00 5,00 4,00 

Std. Deviation ,99196 1,16686 1,05835 ,37501 1,21420 ,46092 1,14580 ,79024 1,19461 ,88032 1,15927 1,13669 

Minimum 1,00 1,00 1,00 3,00 1,00 3,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,00 5,00 5,00 

Sum 361,00 319,00 306,00 346,00 305,00 353,00 333,00 295,00 320,00 279,00 362,00 313,00 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  
2 (2.3) 7 (8.1) 5 (5.8) 0 (0) 5 (5.8) 0 (0) 

5 (5.8) 

Katılmıyorum 5 (5.8) 7 (8.1) 7 (8.1) 0 (0) 12 (14.0) 0 (0) 7 (8.1) 

Kararsızım 8 (9.3) 11 (12.8) 24 (27.9) 5 (5.8) 25 (29.1) 5 (5.8) 11 (12.8) 
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8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle katılmıyorum  

2 (2.3) 

7 (8.1) 5 (5.8) 4 (4.7) 7 (8.1) 

Katılmıyorum 
3 (3.5) 

 8 (9.3) 10 (11.6) 5 (5.8)  8 (9.3) 

Kararsızım 44 (51.2)  10 (11.6) 30 (34.9) 11 (12.8)  10 (11.6) 

Katılıyorum 30 (34.9)  38 (44.2) 41 (47.7) 15 (17.4)  45 (52.3) 

Kesinlikle Katılıyorum 7 (8.1) 23 (26.7) 0 (0) 51 (59.3) 16 (18.6) 

Toplam 
86  (100) 86  (100) 86  (100) 86  (100) 86  (100) 

 

 

Çocuk Cerrahisi Stajı 

 
  soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 Soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N 
Valid 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 

Miss. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mean 3,6800 3,6160 3,4320 3,5600 3,2720 3,2560 3,5600 3,6160 3,6720 3,3520 3,5920 3,7520 

Median 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 3,0000 3,0000 4,0000 4,0000 4,0000 3,0000 4,0000 4,0000 

Mode 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 

Std. 

Deviation 

,91228 ,93139 1,01866 1,02705 1,02686 1,14232 ,97881 ,98197 ,82086 1,02592 1,03250 ,89493 

Minimum 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 

Maximum 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

Sum 460,00 452,00 429,00 445,00 409,00 407,00 445,00 452,00 459,00 419,00 449,00 469,00 

 

  
1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  
6 (4.8) 6 (4.8) 9 (7.2) 9 (7.2) 6 (4.8) 12 (9.6) 6 (4.8) 

Katılmıyorum 3 (2.4) 6 (4.8) 9 (7.2) 6 (4.8) 24 (19.2) 18 (14.4) 9 (7.2) 

Kararsızım 33 (26.4) 33 (26.4) 39 (31.2) 33 (26.4) 36 (28.8) 36 (28.8) 36 (28.8) 

Katılıyorum 66 (52.8) 65 (52.0) 55 (44.0) 60 (48.0) 48 (38.4) 44 (35.2) 57 (45.6) 

Kesinlikle Katılıyorum 17 (13.6) 15 (12.0) 13 (10.4) 17 (13.6) 11 (8.8) 15 (12.0) 17 (13.6) 

Toplam 125 (100) 125 (100) 125 (100) 125 (100) 125 (100) 125 (100) 125 (100) 

Katılıyorum 30 (34.9) 40 (46.5) 35 (40.7) 74 (86.0) 19 (22.1) 67 (77.9) 34 (39.5) 

Kesinlikle Katılıyorum 41 (47.7) 21 (24.4) 15 (17.4) 7  (8.1) 25 (29.1) 14 (16.3) 29 (33.7) 

Toplam 

86  (100) 86  (100) 86  (100) 86  (100) 86  (100) 86  (100) 86  (100) 
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8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle katılmıyorum   9 (7.2)  3 (2.4)  6 (4.8) 9 (7.2)  6 (4.8) 

Katılmıyorum 3 (2.4)  6 (4.8)  18 (14.4) 9 (7.2)  3 (2.4) 

Kararsızım 30 (24.0)  33 (26.4) 42 (33.6) 21 (16.8) 24 (19.2) 

Katılıyorum 68 (54.4)  70 (56.0) 44 (35.2) 71 (56.8)  75 (60.0) 

Kesinlikle Katılıyorum 15 (12.0)  13 (10.4) 15 (12.0) 15 (12.0) 17 (13.6) 

Toplam 125 (100) 125 (100) 125 (100) 125 (100) 125 (100) 

 

Deri ve Zührevi Hastalıklar Stajı 
 

 

 soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N Valid 96 96 96 96 96 96 96 96 96 96 96 96 

Mean 4,2083 3,8333 3,7708 3,9063 3,7500 3,9063 4,0104 3,6771 3,9167 3,6042 4,2292 3,8750 

Median 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 5,0000 4,0000 

Mode 5,00 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 4,00 3,00 4,00 4,00 5,00 4,00 

Std. 

Deviation 

,93939 1,13013 1,02062 ,92995 1,15166 ,99555 1,05126 ,92332 1,09224 1,02062 1,04104 1,06869 

Minimum 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 404,00 368,00 362,00 375,00 360,00 375,00 385,00 353,00 376,00 346,00 406,00 372,00 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  
2 (2.1) 7 (7.3) 4 (4.2) 3 (3.1) 4 (4.2) 5 (5.2) 4 (4.2) 

Katılmıyorum 5 (5.2) 6 (6.3) 6 (6.3) 8 (8.3) 10 (10.4) 6 (6.3) 6 (6.3) 

Kararsızım 7 (7.3) 10 (10.4) 21 (21.9) 4 (4.2) 24 (25.0) 4 (4.2) 10 (10.4) 

Katılıyorum 39 (40.6) 46 (47.9) 42 (43.8) 61 (63.5) 26 (27.1) 59 (61.5) 41 (42.7) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 
43 (44.8) 27 (28.1) 23 (24.0) 20 (20.8) 32 (33.3) 22 (22.9) 35 (36.5) 

Toplam 96 (100) 
96 (100) 96 (100) 96 (100) 96 (100) 96 (100) 96 (100) 
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8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  

2 (2.1) 5 (5.2) 4 (4.2) 3 (3.1) 5 (5.2) 

Katılmıyorum 4 (4.2) 7 (7.3) 8 (8.3) 5 (5.2) 7 (7.3) 

Kararsızım 37 (38.5) 10 (10.4) 28 (29.2) 10 (10.4) 10 (10.4) 

Katılıyorum 33 (34.4) 43 (44.8) 38 (39.6) 27 (28.1) 47 (49.0) 

Kesinlikle Katılıyorum 20 (20.8) 31 (32.3) 18 (18.8) 51 (53.1) 27 (28.1) 

Toplam 
96 (100) 96 (100) 96 (100) 96 (100) 96 (100) 

 

Enfeksiyon Hastalıkları ve Klinik Mikrobiyoloji Stajı 

 

 1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  

0 5 (4.4) 2 (1.8) 1 (0.9) 2 (1.8) 3 (2.7) 2 (1.8) 

Katılmıyorum 3 (2.7) 4 (3.5) 4 (3.5) 6 (5.3) 8 (7.1) 4 (3.5) 4 (3.5) 

Kararsızım 5 (4.4) 10 (8.8) 22 (19.5) 2 (1.8) 30 (26.5) 2 (1.8) 10 (8.8) 

Katılıyorum 53 (46.9) 62 (54.9) 56 (49.6) 83 (73.5) 36 (31.9) 81 (71.7) 56 (49.6) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 

52 (46.0) 32 (28.3) 29 (25.7) 21 (18.6) 37 (32.7) 23 (20.4) 41 (36.3) 

Toplam 113 (100) 

113 (100) 113 (100) 113 (100) 113 (100) 113 (100) 113 (100) 

  

8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

 

 
soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N Valid 113 113 113 113 113 113 113 113 113 113 113 113 

Mean 4,3628 3,9912 3,9381 4,0354 3,8673 4,0354 4,1504 3,7522 4,0442 3,6991 4,3982 3,9912 

Median 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 5,0000 4,0000 

Mode 4,00 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 4,00 3,00a 4,00 4,00 5,00 4,00 

Std. Deviation ,69516 ,95894 ,86894 ,70621 1,01334 ,77838 ,85796 ,77380 ,91015 ,87510 ,81875 ,88131 

Minimum 2,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 2,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 493,00 451,00 445,00 456,00 437,00 456,00 469,00 424,00 457,00 418,00 497,00 451,00 
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Kesinlikle katılmıyorum  0 3 (2.7) 2 (1.8) 1 (0.9) 3 (2.7) 

Katılmıyorum 2 (1.8) 5 (4.4) 6 (5.3) 3 (2.7) 5 (4.4) 

Kararsızım 45 (39.8) 11 (9.7) 35 (31.0) 9 (8.0) 11 (9.7) 

Katılıyorum 45 (39.8) 59 (52.2) 51 (45.1) 37 (32.7) 65 (57.5) 

Kesinlikle Katılıyorum 21 (18.6) 35 (31.0) 19 (16.8) 63 (55.8) 29 (25.7) 

Toplam 

113 (100) 113 (100) 113 (100) 113 (100) 113 (100) 

 

 

Fiziksel Tıp ve Rehabilitasyon Stajı 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  

0 2 (2.4) 0 1 (1.2) 0 3 (3.5) 0 

Katılmıyorum 0 1 (1.2) 0 6 (7.1) 1 (1.2) 4 (4.7) 0 

Kararsızım 0 6 (7.1) 16 (18.8) 0 20 (23.5) 0 5 (5.9) 

Katılıyorum 41 (48.2) 49 (57.6) 45 (52.9) 57 (67.1) 31 (36.5) 55 (64.7) 44 (51.8) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 

44 (51.8) 27 (31.8) 24 (28.2) 21 (24.7) 33 (38.8) 23 (27.1) 36 (42.4) 

Toplam 85 (100) 
85 (100) 85 (100) 85 (100) 85 (100) 85 (100) 85 (100) 

 

  

8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle katılmıyorum  0 0 0 0 0 

Katılmıyorum 0 0 0 0 0 

Kararsızım 22 (25.9) 7 (8.2) 23 (27.1) 3 (3.5) 7 (8.2) 

Katılıyorum 42 (49.4) 46 (54.1) 43 (50.6) 31 (36.5) 50 (58.8) 

 

 
soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N Valid 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 

Mean 4,5176 4,1529 4,0941 4,0706 4,1294 4,0706 4,3647 3,9882 4,2941 3,9529 4,5647 4,2471 

Median 5,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 5,0000 4,0000 

Std. Deviation ,50265 ,79441 ,68354 ,79863 ,81340 ,88356 ,59456 ,71538 ,61380 ,70552 ,56583 ,59574 

Minimum 4,00 1,00 3,00 1,00 2,00 1,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 
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Kesinlikle Katılıyorum 21 (24.7) 32 (37.6) 19 (22.4) 51 (60.0) 28 (32.9) 

Toplam 
85 (100) 85 (100) 85 (100) 85 (100) 85 (100) 

 

Göğüs Cerrahisi Stajı 

  

1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  

2 (2.0) 7 (6.9) 4 (3.9) 3 (2.9) 4 (3.9) 5 (4.9) 4 (3.9) 

Katılmıyorum 5 (4.9) 6 (5.9) 6 (5.9) 8 (7.8) 10 (9.8) 6 (5.9) 6 (5.9) 

Kararsızım 7 (6.9) 10 (9.8) 21 (20.6) 4 (3.9) 24 (23.5) 4 (3.9) 10 (9.8) 

Katılıyorum 44 (43.1) 51 (50.0) 47 (46.1) 66 (64.7) 31 (30.4) 64 (62.7) 46 (45.1) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 

44 (43.1) 28 (27.5) 24 (23.5) 21 (20.6) 33 (32.4) 23 (22.5) 36 (35.3) 

Toplam 102 (100) 

102 (100) 102 (100) 102 (100) 102 (100) 102 (100) 102 (100) 

  

8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle katılmıyorum  2 (2.0) 5 (4.9) 4 (3.9) 3 (2.9) 5 (4.9) 

Katılmıyorum 4 (3.9) 7 (6.9) 8 (7.8) 5 (4.9) 7 (6.9) 

Kararsızım 37 (36.3) 10 (9.8) 28 (27.5) 10 (9.8) 10 (9.8) 

Katılıyorum 38 (37.3) 48 (47.1) 43 (42.2) 32 (31.4) 52 (51.0) 

Kesinlikle Katılıyorum 21 (20.6) 32 (31.4) 19 (18.6) 52 (51.0) 28 (27.5) 

Toplam 

102 (100) 102 (100) 102 (100) 102 (100) 102 (100) 

 

 
soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N Valid 102 102 102 102 102 102 102 102 102 102 102 102 

Mean 4,2059 3,8529 3,7941 3,9216 3,7745 3,9216 4,0196 3,7059 3,9314 3,6373 4,2255 3,8922 

Median 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 5,0000 4,0000 

Mode 4,00a 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 

Std. Deviation ,91563 1,10263 ,99840 ,90855 1,12494 ,97174 1,02426 ,90749 1,06483 1,00286 1,01383 1,04272 

Minimum 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 429,00 393,00 387,00 400,00 385,00 400,00 410,00 378,00 401,00 371,00 431,00 397,00 
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Göğüs Hastalıkları Stajı 

 

 
soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N Valid 102 102 102 102 102 102 102 102 102 102 102 102 

Mean 4,2059 3,8529 3,7941 3,9216 3,7745 3,9216 4,0196 3,7059 3,9314 3,6373 4,2255 3,8922 

Median 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 5,0000 4,0000 

Mode 4,00a 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 

Std. Deviation ,91563 1,10263 ,99840 ,90855 1,12494 ,97174 1,02426 ,90749 1,06483 1,00286 1,01383 1,04272 

Minimum 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 429,00 393,00 387,00 400,00 385,00 400,00 410,00 378,00 401,00 371,00 431,00 397,00 

  

1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  

2 (2.0) 7 (6.9) 4 (3.9) 3 (2.9) 4 (3.9) 5 (4.9) 4 (3.9) 

Katılmıyorum 5 (4.9) 6 (5.9) 6 (5.9) 8 (7.8) 10 (9.8) 6 (5.9) 6 (5.9) 

Kararsızım 7 (6.9) 10 (9.8) 21 (20.6) 4 (3.9) 24 (23.5) 4 (3.9) 10 (9.8) 

Katılıyorum 44 (43.1) 51 (50.0) 47 (46.1) 66 (64.7) 31 (30.4) 64 (62.7) 46 (45.1) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 

44 (43.1) 28 (27.5) 24 (23.5) 21 (20.6) 33 (32.4) 23 (22.5) 36 (35.3) 

Toplam 102 (100) 
102 (100) 102 (100) 102 (100) 102 (100) 102 (100) 102 (100) 

  

8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle katılmıyorum  2 (2.0) 5 (4.9) 4 (3.9) 3 (2.9) 5 (4.9) 

Katılmıyorum 4 (3.9) 7 (6.9) 8 (7.8) 5 (4.9) 7 (6.9) 

Kararsızım 37 (36.3) 10 (9.8) 28 (27.5) 10 (9.8) 10 (9.8) 

Katılıyorum 38 (37.3) 48 (47.1) 43 (42.2) 32 (31.4) 52 (51.0) 

Kesinlikle Katılıyorum 21 (20.6) 32 (31.4) 19 (18.6) 52 (51.0) 28 (27.5) 

Toplam 
102 (100) 102 (100) 102 (100) 102 (100) 102 (100) 
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8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle katılmıyorum  0 0 0 0 0 

Katılmıyorum 0 0 0 0 0 

Kararsızım 22 (25.9) 7 (8.2) 23 (27.1) 3 (3.5) 7 (8.2) 

Katılıyorum 42 (49.4) 46 (54.1) 43 (50.6) 31 (36.5) 50 (58.8) 

Kesinlikle Katılıyorum 21 (24.7) 32 (37.6) 19 (22.4) 51 (60.0) 28 (32.9) 

Toplam 
85 (100) 85 (100) 85 (100) 85 (100) 85 (100) 

 

 

 

 

 

 

 

Göz Hastalıkları Stajı 

 

 
soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N Valid 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 

Mean 4,5176 4,1529 4,0941 4,0706 4,1294 4,0706 4,3647 3,9882 4,2941 3,9529 4,5647 4,2471 

Median 5,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 5,0000 4,0000 

Std. Deviation ,50265 ,79441 ,68354 ,79863 ,81340 ,88356 ,59456 ,71538 ,61380 ,70552 ,56583 ,59574 

Minimum 4,00 1,00 3,00 1,00 2,00 1,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  

0 2 (2.4) 0 1 (1.2) 0 3 (3.5) 0 

Katılmıyorum 0 1 (1.2) 0 6 (7.1) 1 (1.2) 4 (4.7) 0 

Kararsızım 0 6 (7.1) 16 (18.8) 0 20 (23.5) 0 5 (5.9) 

Katılıyorum 41 (48.2) 49 (57.6) 45 (52.9) 57 (67.1) 31 (36.5) 55 (64.7) 44 (51.8) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 

44 (51.8) 27 (31.8) 24 (28.2) 21 (24.7) 33 (38.8) 23 (27.1) 36 (42.4) 

Toplam 85 (100) 
85 (100) 85 (100) 85 (100) 85 (100) 85 (100) 85 (100) 
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Kulak Burun Boğaz Hastalıkları Stajı 

 
 

soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N Valid 93 93 93 93 93 93 93 93 93 93 93 93 

Mean 4,2796 3,9462 3,8925 3,8710 3,9247 3,8710 4,1398 3,7957 4,0753 3,7634 4,3226 4,0323 

Median 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 5,0000 4,0000 

Mode 5,00 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 

Std. Deviation ,94829 1,04638 ,96078 1,03447 1,05539 1,09570 ,96224 ,96187 ,95822 ,94866 ,99084 ,93775 

Minimum 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 398,00 367,00 362,00 360,00 365,00 360,00 385,00 353,00 379,00 350,00 402,00 375,00 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  

4 (4.3) 6 (6.5) 4 (4.3) 5 (5.4) 4 (4.3) 7 (7.5) 4 (4.3) 

Katılmıyorum 2 (2.2) 3 (3.2) 2 (2.2) 8 (8.6) 3 (3.2) 6 (6.5) 2 (2.2) 

Kararsızım 2 (2.2) 8 (8.6) 18 (19.4) 2 (2.2) 22 (23.7) 2 (2.2) 7 (7.5) 

Katılıyorum 41 (44.1) 49 (52.7) 45 (48.4) 57 (61.3) 31 (33.3) 55 (59.1) 44 (47.3) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 

44 (47.3) 27 (29.0) 24 (25.8) 21 (22.6) 33 (35.5) 23 (24.7) 36 (38.7) 

Toplam 93 (100) 

93 (100) 93 (100) 93 (100) 93 (100) 93 (100) 93 (100) 

 

  

8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle katılmıyorum  4 (4.3) 4 (4.3) 4 (4.3) 4 (4.3) 4 (4.3) 

Katılmıyorum 2 (2.2) 2 (2.2) 2 (2.2) 2 (2.2) 2 (2.2) 

Kararsızım 24 (25.8) 9 (9.7) 25 (26.9) 5 (5.4) 9 (9.7) 

Katılıyorum 42 (45.2) 46 (49.5) 43 (46.2) 31 (33.3) 50 (53.8) 

Kesinlikle Katılıyorum 21 (22.6) 32 (34.4) 19 (20.4) 51 (54.8) 28 (30.1) 

Toplam 

93 (100) 93 (100) 93 (100) 93 (100) 93 (100) 
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Kalp ve Damar Cerrahisi Stajı 

 

 

 
soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N Valid 98 98 98 98 98 98 98 98 98 98 98 98 

Mean 4,3469 4,0510 4,0000 3,9796 4,0306 3,9796 4,2347 3,9082 4,1735 3,8776 4,4082 4,1327 

Median 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 5,0000 4,0000 

Mode 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 

Std. Deviation ,77462 ,85401 ,75982 ,84925 ,86697 ,91921 ,72937 ,77442 ,73254 ,76341 ,74386 ,71274 

Minimum 1,00 1,00 2,00 1,00 2,00 1,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 426,00 397,00 392,00 390,00 395,00 390,00 415,00 383,00 409,00 380,00 432,00 405,00 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  

2 (2.0) 2 (2.0) 0 1 (1.0) 0 3 (3.1) 0 

Katılmıyorum 2 (2.0) 5 (5.1) 4 (4.1) 10 (10.2) 5 (5.1) 8 (8.2) 4 (4.1) 

Kararsızım 0 6 (6.1) 16 (16.3) 0 20 (20.4) 0 5 (5.1) 

Katılıyorum 50 (51.0) 58 (59.2) 54 (55.1) 66 (67.3) 40 (40.8) 64 (65.3) 53 (54.1) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 

44 (44.9) 27 (27.6) 24 (24.5) 21 (21.4) 33 (33.7) 23 (23.5) 36 (36.7) 

Toplam 98 (100) 

98 (100) 98 (100) 98 (100) 98 (100) 98 (100) 98 (100) 

  

8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle katılmıyorum  0 0 0 0 0 

Katılmıyorum 4 (4.1) 4 (4.1) 4 (4.1) 4 (4.1) 4 (4.1) 

Kararsızım 22 (22.4) 7 (7.1) 23 (23.5) 3 (3.1) 7 (7.1) 

Katılıyorum 51 (52.0) 55 (56.1) 52 (53.1) 40 (40.8) 59 (60.2) 

Kesinlikle Katılıyorum 21 (21.4) 32 (32.7) 19 (19.4) 51 (52.0) 28 (28.6) 

Toplam 

98 (100) 98 (100) 98 (100) 98 (100) 98 (100) 
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Nöroloji Stajı 

 

 
soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N Valid 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 

Mean 4,3936 3,9894 3,9574 4,0532 3,9362 4,0532 4,2021 3,8404 4,1170 3,7872 4,4255 4,0745 

Median 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 5,0000 4,0000 

Mode 4,00a 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 

Std. Deviation ,64288 ,96715 ,82846 ,76716 ,99254 ,84710 ,81094 ,78017 ,85328 ,86599 ,74038 ,83266 

Minimum 2,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 2,00 1,00 1,00 2,00 1,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 413,00 375,00 372,00 381,00 370,00 381,00 395,00 361,00 387,00 356,00 416,00 383,00 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  

0 4 (4.3) 1 (1.1) 1 (1.1) 1 (1.1) 3 (3.2) 1 (1.1) 

Katılmıyorum 1 (1.1) 4 (4.3) 3 (3.2) 6 (6.4) 7 (7.4) 4 (4.3) 3 (3.2) 

Kararsızım 5 (5.3) 8 (8.5) 19 (20.2) 1 (1.1) 22 (23.4) 1 (1.1) 8 (8.5) 

Katılıyorum 44 (46.8) 51 (54.3) 47 (50.0) 65 (69.1) 31 (33.0) 63 (67.0) 46 (48.9) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 

44 (46.8) 27 (28.7) 24 (25.5) 21 (22.3) 33 (35.1) 23 (24.5) 36 (38.3) 

Toplam 94 (100) 

94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 

 

  

8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle katılmıyorum  0 1 (1.1) 1 (1.1) 0 1 (1.1) 

Katılmıyorum 1 (1.1) 5 (5.3) 5 (5.3) 2 (2.1) 5 (5.3) 

Kararsızım 34 (36.2) 8 (8.5) 26 (27.7) 8 (8.5) 8 (8.5) 

Katılıyorum 38 (40.4) 48 (51.1) 43 (45.7) 32 (34.0) 52 (55.3) 

Kesinlikle Katılıyorum 21 (22.3) 32 (34.0) 19 (20.2) 52 (55.3) 28 (29.8) 

Toplam 

94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 
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Ortopedi ve Travmatoloji Stajı 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  

1 (1.2) 1 (1.2) 0 1 (1.2) 0 3 (3.7) 0 

Katılmıyorum 1 (1.2) 0 3 (3.7) 9 (11.0) 4 (4.9) 8 (9.8) 4 (4.9) 

Kararsızım 0 12 (14.6) 17 (20.7) 0 21 (25.6) 0 5 (6.1) 

Katılıyorum 41 (50.0) 47 (57.3) 43 (52.4) 56 (68.3) 29 (35.4) 53 (64.6) 42 (51.2) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 

39 (47.6) 22 (26.8) 19 (23.2) 16 (19.5) 28 (34.1) 18 (22.0) 31 (37.8) 

Toplam 82 (100) 
82 (100) 82 (100) 82 (100) 82 (100) 82 (100) 82 (100) 

 

  

8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle katılmıyorum  0 0 0 0 0 

Katılmıyorum 3 (3.7) 4 (4.9) 4 (4.9) 3 (3.7) 4 (4.9) 

Kararsızım 23 (28.0) 7 (8.5) 23 (28.0) 4 (4.9) 7 (8.5) 

Katılıyorum 40 (48.8) 44 (53.7) 41 (50.0) 29 (35.4) 48 (58.5) 

Kesinlikle Katılıyorum 16 (19.5) 27 (32.9) 14 (17.1) 46 (56.1) 23 (28.0) 

Toplam 
82 (100) 82 (100) 82 (100) 82 (100) 82 (100) 

 

 

 

 

 

 
soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N Valid 82 82 82 82 82 82 82 82 82 82 82 82 

Mean 4,4146 4,0854 3,9512 3,9390 3,9878 3,9146 4,2195 3,8415 4,1463 3,7927 4,4390 4,0976 

Median 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 5,0000 4,0000 

Mode 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 

Std. Deviation ,68406 ,72352 ,76823 ,86563 ,89572 ,97121 ,77019 ,77729 ,77175 ,78154 ,75519 ,74717 

Minimum 1,00 1,00 2,00 1,00 2,00 1,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 362,00 335,00 324,00 323,00 327,00 321,00 346,00 315,00 340,00 311,00 364,00 336,00 
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Plastik ve Rekonstriktif Cerrahi Stajı 
 

soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N Valid 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 

Mean 4,5176 4,1059 3,9882 4,0235 4,0706 4,0000 4,2941 3,9176 4,2235 3,8824 4,5059 4,1765 

Median 5,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 5,0000 4,0000 

Mode 5,00 4,00 4,00 4,00 4,00a 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 

Std. Deviation ,50265 ,69047 ,71538 ,81615 ,84217 ,92582 ,68701 ,75926 ,69653 ,74661 ,64777 ,67571 

Minimum 4,00 1,00 2,00 1,00 2,00 1,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 384,00 349,00 339,00 342,00 346,00 340,00 365,00 333,00 359,00 330,00 383,00 355,00 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  

0 1 (1.2) 0 1 (1.2) 0 3 (3.5) 0 

Katılmıyorum 0 0 2 (2.4) 7 (8.2) 2 (2.4) 6 (7.1) 2 (2.4) 

Kararsızım 0 10 (11.8) 16 (18.8) 0 21 (24.7) 0 5 (5.9) 

Katılıyorum 41 (48.2) 52 (61.2) 48 (56.5) 58 (68.2) 31 (36.5) 55 (64.7) 44 (51.8) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 

44 (51.8) 22 (25.9) 19 (22.4) 19 (22.4) 31 (36.5) 23 (24.7) 34 (40.0) 

Toplam 85 (100) 

85 (100) 85 (100) 85 (100) 85 (100) 85 (100) 85 (100) 

 

  

8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle katılmıyorum  0 0 0 0 0 

Katılmıyorum 2 (2.4) 2 (2.4) 2 (2.4) 1 (1.2) 2 (2.4) 

Kararsızım 22 (25.9) 7 (8.2) 23 (27.1) 4 (4.7) 7 (8.2) 

Katılıyorum 42 (49.4) 46 (54.1) 43 (50.6) 31 (36.5) 50 (58.8) 

Kesinlikle Katılıyorum 19 (22.4) 30 (35.3) 17 (20.0) 49 (57.6) 26 (30.6) 

Toplam 

85 (100) 85 (100) 85 (100) 85 (100) 85 (100) 
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Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Stajı 
 

 

Statistics 

 soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N Valid 81 81 81 81 81 81 81 81 81 81 81 81 

Mean 4,3704 4,1111 4,0000 3,9259 3,9877 4,0000 4,2346 3,8395 4,1605 3,8025 4,4444 4,1111 

Median 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 5,0000 4,0000 

Mode 5,00 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 

Std. Deviation ,82832 ,79057 ,80623 ,90523 ,92863 ,94868 ,77897 ,81328 ,78193 ,79718 ,79057 ,75829 

Minimum 1,00 2,00 2,00 1,00 2,00 1,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 354,00 333,00 324,00 318,00 323,00 324,00 343,00 311,00 337,00 308,00 360,00 333,00 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  

2 (2.5) 0 0 1 (1.2) 0 3 (3.7) 0 

Katılmıyorum 2 (2.5) 5 (6.2) 4 (4.9) 10 (12.3) 5 (6.2) 6 (7.4) 4 (4.9) 

Kararsızım 0 6 (7.4) 14 (17.3) 0 20 (24.7) 0 5 (6.2) 

Katılıyorum 37 (45.7) 45 (55.6) 41 (50.6) 53 (65.4) 27 (33.3) 51 (63.0) 40 (49.4) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 

40 (49.4) 25 (30.9) 22 (27.2) 17 (21.0) 29 (35.8) 21 (25.9) 32 (39.5) 

Toplam 81 (100) 
81 (100) 81 (100) 81 (100) 81 (100) 81 (100) 81 (100) 

 

  

8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle katılmıyorum  0 0 0 0 2 (2.1) 

Katılmıyorum 4 (4.9) 4 (4.9) 4 (4.9) 4 (4.9) 4 (4.9) 

Kararsızım 22 (27.2) 7 (8.6) 23 (28.4) 3 (3.7) 7 (8.6) 

Katılıyorum 38 (46.9) 42 (51.9) 39 (48.1) 27 (33.3) 46 (56.8) 

Kesinlikle Katılıyorum 17 (21.0) 28 (34.6) 15 (18.5) 47 (58.0) 24 (29.6) 

Toplam 
81 (100) 81 (100) 81 (100) 81 (100) 81 (100) 
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Radyoloji Stajı 

 

 
soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N Valid 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 

Mean 4,3617 4,0319 3,9787 3,9574 4,0106 3,9574 4,2234 3,8830 4,1596 3,8511 4,4043 4,1170 

Median 
4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 5,0000 4,0000 

Mode 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 

Std. Deviation 
,78769 ,93270 ,84215 ,92649 ,94465 ,99369 ,81853 ,85328 ,82048 ,84188 ,83369 ,80129 

Minimum 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

Maximum 
5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 410,00 379,00 374,00 372,00 377,00 372,00 397,00 365,00 391,00 362,00 414,00 387,00 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  

2 (2.1) 4 (4.3) 2 (2.1) 3 (3.2) 2 (2.1) 5 (5.3) 2 (2.1) 

Katılmıyorum 2 (2.1) 3 (3.2) 2 (2.1) 8 (8.5) 3 (3.2) 6 (6.4) 2 (2.1) 

Kararsızım 0 6 (6.4) 16 (17.0) 0 20 (21.3) 0 5 (5.3) 

Katılıyorum 46 (48.9) 54 (57.4) 50 (53.2) 62 (66.0) 36 (38.3) 60 (63.8) 49 (52.1) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 

44 (46.8) 27 (28.7) 24 (25.5) 21 (22.3) 33 (35.1) 23 (24.5) 36 (38.3) 

Toplam 94 (100) 
94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 

 

  

8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle katılmıyorum  2 (2.1) 2 (2.1) 2 (2.1) 2 (2.1) 2 (2.1) 

Katılmıyorum 2 (2.1) 2 (2.1) 2 (2.1) 2 (2.1) 2 (2.1) 

Kararsızım 22 (23.4) 7 (7.4) 23 (24.5) 3 (3.2) 7 (7.4) 

Katılıyorum 47 (50.0) 51 (54.3) 48 (51.1) 36 (38.3) 55 (58.5) 

Kesinlikle Katılıyorum 21 (22.3) 32 (34.0) 19 (20.2) 51 (54.3) 28 (29.8) 

Toplam 
94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 
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Üroloji Stajı 

 

 
soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 

N Valid 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 

Mean 4,3617 4,0319 3,9787 3,9574 4,0106 3,9574 4,2234 3,8830 4,1596 3,8511 4,4043 4,1170 

Median 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 5,0000 4,0000 

Mode 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 

Std. Deviation ,78769 ,93270 ,84215 ,92649 ,94465 ,99369 ,81853 ,85328 ,82048 ,84188 ,83369 ,80129 

Minimum 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 410,00 379,00 374,00 372,00 377,00 372,00 397,00 365,00 391,00 362,00 414,00 387,00 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  

0 4 (4.3) 2 (2.1) 3 (3.2) 2 (2.1) 5 (5.3) 2 (2.1) 

Katılmıyorum 2 (2.1) 3 (3.2) 2 (2.1) 8 (8.5) 3 (3.2) 6 (6.4) 2 (2.1) 

Kararsızım 2 (2.1) 6 (6.4) 16 (17.0) 0 20 (21.3) 0 5 (5.3) 

Katılıyorum 46 (48.9) 54 (57.4) 50 (53.2) 62 (66.0) 36 (38.3) 60 (63.8) 49 (52.1) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 

44 (46.8) 27 (28.7) 24 (25.5) 21 (22.3) 33 (35.1) 23 (24.5) 36 (38.3) 

Toplam 94 (100) 
94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 

 

  

8 9 10 11 12 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle katılmıyorum  2 (2.1) 2 (2.1) 2 (2.1) 2 (2.1) 2 (2.1) 

Katılmıyorum 2 (2.1) 2 (2.1) 2 (2.1) 2 (2.1) 2 (2.1) 

Kararsızım 22 (23.4) 7 (7.4) 23 (24.5) 3 (3.2) 7 (7.4) 

Katılıyorum 47 (50.0) 51 (54.3) 48 (51.1) 36 (38.3) 55 (58.5) 

Kesinlikle Katılıyorum 21 (22.3) 32 (34.0) 19 (20.2) 51 (54.3) 28 (29.8) 

Toplam 
94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 94 (100) 
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DÖNEM V GENEL DEĞERLENDİRME  

1. Genel olarak teorik ders anlatımı olarak eğitim görevlilerinin özverili bir şekilde 

çalıştığı, online eğitimi verimli bir şekilde kullandıkları, teorik açıdan hiçbir eksiklik 

hissetmediklerini, eğiticilerin ders sırasında sorulan soruları yanıtladıkları belirtilmiştir. 

Ancak en kısa zamanda yüz yüze eğitime geçmek istediklerini tüm geri bildirim verenler 

vurgulamışlardır.  

2. Dönem V ders programı UÇEP 2020 doğrultusunda revize edilmiş, ders öğrenim 

hedefleri belirlenmiştir.  

3. Uzaktan eğitimde her bir öğrencinin derse aktif katılımın güç olması eğitimin istenilen 

düzeyde ve interaktif işlenmesini zorlaştırmıştır. 

4. Uzaktan eğitim sürecinde alt yapıya bağlı olumsuzluklar (internet hızı, sunucu gücü, 

kesintiler vb) yaşanmıştır. Kullanılan uzaktan eğitim platformunun yetersiz gelmesi ve 

öğrenci sınırlaması olması nedeniyle başka bir platforma geçilerek bu sorun ortadan 

kaldırılmıştır. 

DÖNEM V KOORDİNATÖRLÜĞÜ PROGRAM GELİŞTİRME ÖNERİLERİ  

1. Staj karnesi düzenlenmesi. 

2. Klasik yapılan sözlü sınavların yapılandırılması. 

3. Pandemi nedeniyle yüz yüze yapılamayan eksik staj uygulama dersleri için yeni öğretim 

yılının başında telafi programının pandemi koşulları göz önüne alınarak planlaması ve 

gerçekleştirilmesi. 
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ÖN HEKİMLİK EVRESİ 

DÖNEM VI PROGRAM DEĞERLENDİRME 

Koordinatör Prof. Dr. Meral SAYGUN 

KoordinatörYardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Didem DAYMAZ 

Stajlar 

ACİL TIP  

ÇOCUK SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI 

GENEL CERRAHİ  

HALK SAĞLIĞI 

İÇ HASTALIKLARI 

KADIN HASTALIKLARI VE DOĞUM 

KARDİYOLOJİ 

RUH SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI 

 

Dönem VI Öğrenci Başarı İstatistikleri 

DÖNEM 6 NOT ORTALAMASI 

YIL 

 

STAJ FİNAL BÜTÜNLEME % DÖNEM TEKRARI % 

 

 

 

 

 

                2019-2020 

ACİL TIP STAJI 83,59 - 0 

ÇOCUK SAĞLIĞI STAJI 92,86 - 0 

GENEL CERRAHİ STAJI 100 - 0 

HALK SAĞLIĞI STAJI 86,06 - 0 

İÇ HASTALIKLARI 82,05 - 0 

KADIN HASTALIKLARI 74,59 - 0 

KARDİYOLOJİ 100 - 0 

PSİKİYATRİ 93,39 - 0 

SEÇMELİ 1 92,66 - 0 

SEÇMELİ 2 92,48 - 0 

 

 

 

 

 

 

 

2020-2021 

ACİL TIP STAJI 87,00 - 0 

ÇOCUK SAĞLIĞI STAJI 96,81 - 0 

GENEL CERRAHİ STAJI 100,00 - 0 

HALK SAĞLIĞI STAJI 90,20 - 0 

İÇ HASTALIKLARI 78,41 - 0 

KADIN HASTALIKLARI 84,83 - 0 

KARDİYOLOJİ 99,09 - 0 

PSİKİYATRİ 99,89 - 0 

SEÇMELİ 1 96,95 - 0 

SEÇMELİ 2 97,51 - 0 
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Dönem VI Staj Geri Bildirimleri  

Değerlendirme maddeleri: 

1. Stajın başında stajın amacı ve öğrenim hedefleri açıklandı. 

2. Bu staj iyi bir hekim olmam için gerekli bilgiye katkı sağladı 

3. Bu staj iyi bir hekim olmam için gerekli beceriye katkı sağladı. 

4. Bu staj hastalarla iyi iletişim becerisi geliştirmeme katkı sağladı. 

5. Bu staj ekip çalışması becerisi geliştirmemi sağladı. 

6. Bu staj beni mezuniyet sonrası koşullara yeterince hazırladı. 

7. Eğitimimin önceki yıllarında edindiğim bilgiler staj boyunca yararlı oldu. 

8. İntörnlere sağlanan fiziksel koşullar uygundu. 

9. Nöbetler uygun sıklıktaydı. 

10. Diğer sağlık personelinin intörn hekimlere davranışı olumlu idi. 

11. Bu staj kendimi ekibin bir parçası olarak algılamamı sağladı. 

12. Kendimi bir hekim olarak algılamam sağlandı. 

13. Bu staj yaşam boyu öğrenmeyi, güncel kaynak aramamı teşvik etti. 

14. Staj programına uyuldu. 

15. İntörn karnesi aktif olarak kullanıldı. 

16. Beceriler-pratik uygulamalar konusunda yeterlik/yetkinlik kazandım. 

17. Nöbetler, bilgi ve becerimin gelişmesine katkıda bulundu. 

18. Öğretim üyelerinin intörn hekimlere davranışı olumlu idi. 

19. Araştırma görevlilerinin intörn hekimlere davranışı olumlu idi. 

ACİL TIP STAJI 

 

 soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 soru13 soru14 soru15 soru16 soru17 soru18 soru19 

N Valid 78 78 78 78 78 78 78 78 78 78 78 78 78 78 78 78 78 78 78 

Mean 3,6410 3,8718 2,8462 3,8974 2,7564 3,0769 3,6795 3,4359 3,3718 3,4359 3,9231 4,0000 4,1282 4,0513 3,8462 3,3333 3,5897 3,8462 3,4359 

Median 4,0000 4,0000 3,0000 4,0000 3,0000 3,0000 4,0000 4,0000 4,0000 3,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 4,0000 3,0000 4,0000 4,0000 3,0000 

Mode 5,00 5,00 3,00 5,00 3,00 5,00 4,00 5,00 5,00 5,00 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 3,00 4,00 4,00 3,00 

Std. 

Deviation 

1,25847 1,18824 1,31007 1,11180 1,17535 1,63381 1,17875 1,36363 1,36856 1,41962 1,10217 1,01929 1,02386 1,06780 1,15181 1,12431 1,24249 1,00746 1,22304 

Minimum 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 

 

 

284,00 302,00 222,00 304,00 215,00 240,00 287,00 268,00 263,00 268,00 306,00 312,00 322,00 316,00 

 

 

 

300,00 260,00 280,00 300,00 268,00 
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ÇOCUK SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI STAJI 

 

 

soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 soru13 soru14 soru15 soru16 soru17 soru18 soru19 

N 

Vali

d 

62 62 62 62 62 62 62 62 62 62 62 62 62 62 62 62 62 62 62 

Mean 

3,290

3 

3,145

2 

3,177

4 

3,032

3 

3,225

8 

3,145

2 

3,048

4 

2,935

5 

3,435

5 

3,112

9 

3,209

7 

3,064

5 

3,354

8 

2,887

1 

2,854

8 

3,000

0 

2,854

8 

3,354

8 

2,983

9 

Median 

4,000

0 

3,000

0 

4,000

0 

3,000

0 

3,000

0 

4,000

0 

3,000

0 

3,000

0 

4,000

0 

3,000

0 

4,000

0 

3,000

0 

3,000

0 

3,000

0 

3,000

0 

4,000

0 

3,000

0 

4,000

0 

4,000

0 

Mode 4,00 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 5,00 5,00 4,00 4,00 4,00 1,00 5,00 4,00 

Std. 

Deviatio

n 

1,561

70 

1,480

44 

1,520

61 

1,390

46 

1,530

23 

1,265

52 

1,430

66 

1,304

10 

1,125

28 

1,242

75 

1,494

66 

1,628

34 

1,600

17 

1,281

71 

1,389

03 

1,425

76 

1,491

47 

1,600

17 

1,431

40 

Minimu

m 

1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

Maximu

m 

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 

204,0

0 

195,0

0 

197,0

0 

188,0

0 

200,0

0 

195,0

0 

189,0

0 

182,0

0 

213,0

0 

193,0

0 

199,0

0 

190,0

0 

208,0

0 

179,0

0 

177,0

0 

186,0

0 

177,0

0 

208,0

0 

185,0

0 

  
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  
6 (7,7) 6 (7,7) 18 (23,1) 2 (2,6) 16 (20,5) 20 (6,7) 4 (5,1) 8 (10,3) 10 (12,8) 12 (15,4) 

Katılmıyorum 8 (10,3) 2 (2,6) 8 (10,3) 6 (7,7) 14 (17,9) 14 (17,9) 12 (15,4) 14 (17,9) 12 (15,4) 6 (7,7) 

Kararsızım 
20 

(25,6) 
18 (23,1) 31 (39,7) 22 (28,2) 24 (30,8) 10 (12,8) 10 (12,8) 16 (20,5) 16 (20,5) 22 (28,2) 

Katılıyorum 
18 

(23,1) 
22 (28,2) 10 (12,8) 16 (20,5) 21 (26,9) 8 (10,3) 31 (39,7) 16 (20,5) 19 (24,4) 12 (15,4) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 

26 

(33,3) 
30 (38,5) 11 (14,1) 32 (41,0) 3 (3.8) 26 (33,3) 21 (26,9) 24 (30,8) 21 (26,9) 26 (33,3) 

Toplam 78 (100) 78 (100) 78 (100) 78 (100) 78 (100) 78 (100) 78 (100) 78 (100) 78 (100) 78 (100) 

  
11 12 13 14 15 16 17 18 19 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  
4 (5,1) 2 (2,6) 4 (5,1) 4 (5,1) 6 (7,7) 6 (7,7) 6 (7,7) 2 (2,6) 6 (7,7) 

Katılmıyorum 6 (7,7) 6 (7,7) 2 (2,6) 2 (2,6) 2 (2,6) 10 (12,8) 10 (12,8) 6 (7,7) 10 (12,8) 

Kararsızım 8 (10,3) 10 (12,8) 6 (7,7) 12 (15,4) 16 (20,5) 26 (33,3) 16 (20,5) 16 (20,5) 26 (33,3) 

Katılıyorum 34 (43,6) 32 (41,0) 34 (43,6) 28 (35,9) 28 (35,9) 24 (30,8) 24 (30,8) 32 (41,0) 16 (20,5) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 
26 (33,3) 28 (35,9) 32 (41,0) 32 (41,0) 26 (33,3) 12 (15,4) 22 (28,2) 22 (28,2) 20 (25,6) 

Toplam 78 (100) 78 (100) 78 (100) 78 (100) 78 (100) 78 (100) 78 (100) 78 (100) 78 (100) 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 
katılmıyorum  

17 
(27.4) 

16 (25.8) 17 (27.4) 14 (22.6) 15 (24.2) 11 (17.7) 15 (24.2) 14 (22.6) 7 (11.3) 9 (14.5) 

Katılmıyorum 3 (4.8) 2 (3.2) 2 (3.2) 7 (11.3) 3 (4.8) 8 (12.9) 6 (9.7) 8 (12.9) 4 (6.5) 10 (16.1) 

Kararsızım 1 (1.6) 14 (22.6) 9 (14.5) 13 (21.0) 15 (24.2) 8 (12.9) 12 (19.4) 12 (19.4) 12 (19.4) 15 (24.2) 

Katılıyorum 
27 
(43.5) 

17 (27.4) 21 (33.9) 19 (30.6) 11 (17.7) 31 (50.0) 19 (30.6) 24 (38.7) 33 (53.2) 21 (33.9) 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

14 
(22.6) 

13 (21.0) 13 (21.0) 9 (14.5) 18 (29.0) 4 (6.5) 10 (16.1) 4 (6.5) 6 (9.7) 7 (11.3) 

Toplam 
62 
(100) 

62 (100) 62 (100) 62 (100) 62 (100) 62 (100) 62 (100) 62 (100) 62 (100) 62 (100) 

  
11 12 13 14 15 16 17 18 19 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 
katılmıyorum  

17 
(27.4) 

17 (27.4) 12 (19.4) 15 (24.2) 16 (25.8) 18 (29.0) 19 (30.6) 14 (22.6) 16 (25.8) 

Katılmıyorum 2 (3.2) 9 (14.5) 9 (14.5) 5 (8.1) 11 (17.7) 4 (6.5) 7 (11.3) 6 (9.7) 9 (14.5) 

Kararsızım 4 (6.5) 8 (12.9) 12 (19.4) 18 (29.0) 6 (9.7) 
4 (6.5) 

9 (14.5) 
9 (14.5) 

3 (4.8) 

Katılıyorum 
29 
(46.8) 

9 (14.5) 3 (4.8) 20 (32.3) 24 (38.7) 32 (51.6) 18 (29.0) 10 (16.1) 28 (45.2) 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

10 
(16.1) 

19 (30.6) 26 (41.9) 4 (6.5) 5 (8.1) 4 (6.5) 9 (14.5) 23 (37.1) 6 (9.7) 

Toplam 62 (100) 62 (100) 62 (100) 62 (100) 62 (100) 62 (100) 62 (100) 62 (100) 62 (100) 

 

GENEL CERRAHİ STAJI 

 

 
soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru1

0 

soru1

1 

soru1

2 

soru

13 

soru1

4 

soru1

5 

soru1

6 

soru1

7 

soru1

8 

soru1

9 

N 
Val

id 

73 73 73 73 73 73 73 73 73 73 73 73 73 73 73 73 73 73 73 

Mean 
3,150

7 

3,575

3 

3,246

6 

3,315

1 

3,630

1 

3,780

8 

3,191

8 

3,917

8 

3,780

8 

3,794

5 

3,397

3 

3,397

3 

3,84

93 

3,493

2 

3,493

2 

3,013

7 

3,356

2 

3,561

6 

2,424

7 

Media

n 

3,000

0 

4,000

0 

3,000

0 

4,000

0 

4,000

0 

4,000

0 

3,000

0 

4,000

0 

4,000

0 

4,000

0 

4,000

0 

4,000

0 

4,00

00 

4,000

0 

4,000

0 

3,000

0 

4,000

0 

4,000

0 

3,000

0 

Mode 3,00 3,00 3,00 4,00 4,00 4,00 3,00 5,00 5,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 3,00 4,00 4,00 1,00 

Std. 

Deviati

on 

1,410

98 

1,066

12 

1,210

84 

1,352

74 

1,409

36 

1,030

73 

1,391

02 

1,221

95 

1,493

01 

1,224

28 

1,361

57 

1,361

57 

,827

84 

1,144

11 

1,144

11 

1,184

31 

1,417

84 

1,201

69 

1,153

71 

Minim

um 

1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 2,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

Maxim

um 

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,00 

Sum 

230,0

0 

261,0

0 

237,0

0 

242,0

0 

265,0

0 

276,0

0 

233,0

0 

286,0

0 

276,0

0 

277,0

0 

248,0

0 

248,0

0 

281,

00 

255,0

0 

255,0

0 

220,0

0 

245,0

0 

260,0

0 

177,0

0 
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HALK SAĞLIĞI STAJI 

 

 

 soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 soru13 soru14 soru15 soru16 soru17 soru18 soru19 

N Valid 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 

Mean 4,7838 4,6757 4,4595 4,1351 4,6757 5,0000 4,7838 5,0000 5,0000 5,0000 4,4595 4,3514 4,1351 4,7838 4,7838 4,5676 4,5676 4,5676 4,3514 

Median 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 

Mode 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Std. 

Deviation 

,41447 ,66432 1,25173 1,10198 ,66432 ,00000 ,62527 ,00000 ,00000 ,00000 ,68625 1,05249 1,36817 ,41447 ,41447 ,68409 ,68409 ,68409 1,24342 

Minimum 4,00 3,00 1,00 2,00 3,00 5,00 3,00 5,00 5,00 5,00 3,00 2,00 1,00 4,00 4,00 3,00 3,00 3,00 1,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 354,00 346,00 330,00 306,00 346,00 370,00 354,00 370,00 370,00 370,00 330,00 322,00 306,00 354,00 354,00 338,00 338,00 338,00 322,00 

  
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 
katılmıyorum  

14 
(19.2) 

4 (5.5) 8 (11.0) 11 (15.1) 11 (15.1) 4 (5.5) 14 (28,6) 4 (5.5) 14 (28,6) 8 (11.0) 

Katılmıyorum 9 (12.3) 4 (5.5) 6 (8.2) 9 (12.3) 6 (8.2) 4 (5.5) 0 7 (9.6) 0 0 

Kararsızım 
18 
(24.7) 

27 (37.0) 35 (47.9) 15 (20.5) 6 (8.2) 12 (16.4) 6 (8.2) 12 (16.4) 6 (8.2) 15 (20.5) 

Katılıyorum 
16 
(21.9) 

22 (30.1) 8 (11.0) 22 (30.1) 26 (35.6) 37 (50.7) 21 (28.8) 18 (24.7) 21 (28.8) 26 (35.6) 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

16 
(21.9) 

16 (21.9) 16 (21.9) 16 (21.9) 24 (32.9) 16 (21.9) 32 (43.8) 32 (43.8) 32 (43.8) 24 (32.9) 

Toplam 
73 
(100) 

73 (100) 73 (100) 73 (100) 73 (100) 73 (100) 73 (100) 73 (100) 73 (100) 73 (100) 

  
11 12 13 14 15 16 17 18 19 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 
katılmıyorum  

11 
(15.1) 

11 (15.1) 0 4 (5.5) 4 (5.5) 11 (15.1) 14 (28,6) 8 (11.0) 23 (31.5) 

Katılmıyorum 9 (12.3) 9 (12.3) 4 (5.5) 10 (21,4) 10 (21,4) 9 (12.3) 6 (8.2) 3 (7,1) 12 (16.4) 

Kararsızım 9 (12.3) 9 (12.3) 19 (26.0) 21 (28.8) 21 (28.8) 29 (39.7) 9 (12.3) 18 (24.7) 22 (30.1) 

Katılıyorum 
28 
(38.4) 

28 (38.4) 34 (46.6) 22 (30.1) 22 (30.1) 16 (14,3) 28 (38.4) 28 (38.4) 16 (21.9) 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

16 
(21.9) 

16 (21.9) 16 (14,3) 16 (21.9) 16 (21.9) 8 (11.0) 16 (21.9) 16 (21.9) 0 

Toplam 
73 
(100) 

73 (100) 73 (100) 73 (100) 73 (100) 73 (100) 73 (100) 73 (100) 73 (100) 
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İÇ HASTALIKLARI STAJI 

 

  
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 
katılmıyorum  

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Katılmıyorum 0 0 0 8 (10,8) 0 0 0 0 0 0 

Kararsızım 0 8 (10,8) 8 (10,8) 16 (21,6) 8 (10,8) 0 8 (10,8) 0 0 0 

Katılıyorum 
16 
(21,6) 

8 (18,8) 8 (10,8) 8 (10,8) 8 (10,8) 0 0 0 0 0 

Kesinlikle 

Katılıyorum 

58 

(78,4) 
58 (78,4) 58 (78,4) 42 (56,8) 58 (78,4) 

74 

(100,0) 
66 (89,2) 

74 

(100,0) 

74 

(100,0) 

74 

(100,0) 

Toplam 74 (100) 74 (100) 74 (100) 74 (100) 74 (100) 74 (100) 74 (100) 74 (100) 74 (100) 74 (100) 

  
11 12 13 14 15 16 17 18 19 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  
0 0 

8 (10,8) 
0 0 0 0 0 8 (10,8) 

Katılmıyorum 0 
8 (10,8) 

0 0 0 0 0 0 0 

Kararsızım 8 (10,8) 
8 (10,8) 

16 (21,6) 0 0 8 (10,8) 8 (10,8) 8 (10,8) 0 

Katılıyorum 24(32,4) 

8 (10,8) 

0 16 (21,6) 16 (21,6) 16 (21,6) 16 (21,6) 16 (21,6) 16 (21,6) 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

42 (56,8) 50 (67,6) 50 (67,6) 
58 (78,4) 58 (78,4) 

50 (67,6) 50 (67,6) 50 (67,6) 50 (67,6) 

Toplam 74 (100) 74 (100) 74 (100) 74 (100) 74 (100) 74 (100) 74 (100) 74 (100) 74 (100) 

 

 
soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru1

0 

soru1

1 

soru1

2 

soru1

3 

soru1

4 

soru1

5 

soru1

6 

soru1

7 

soru1

8 

soru1

9 

N 

Vali

d 

84 84 84 84 84 84 84 84 84 84 84 84 84 84 84 84 84 84 84 

                    

Mean 
2,809

5 

3,238

1 

2,666

7 

2,666

7 

2,809

5 

3,428

6 

3,142

9 

2,952

4 

3,142

9 

2,904

8 

3,000

0 

2,904

8 

3,142

9 

3,047

6 

3,000

0 

2,904

8 

3,047

6 

3,095

2 

3,000

0 

Media

n 

3,000

0 

3,000

0 

3,000

0 

2,000

0 

3,000

0 

4,000

0 

4,000

0 

4,000

0 

3,000

0 

3,000

0 

3,000

0 

3,000

0 

4,000

0 

3,000

0 

3,000

0 

3,000

0 

3,000

0 

3,000

0 

3,000

0 

Mode 1,00 5,00 1,00 2,00 1,00 5,00 4,00 1,00 3,00 3,00 1,00a 1,00 4,00 1,00a 1,00 1,00 1,00a 1,00a 1,00a 

Std. 

Deviati

on 

1,660

86 

1,580

14 

1,433

95 

1,365

08 

1,571

40 

1,538

94 

1,529

96 

1,627

36 

1,465

61 

1,349

87 

1,456

19 

1,453

03 

1,465

61 

1,438

75 

1,488

91 

1,485

83 

1,438

75 

1,485

83 

1,520

94 
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Minim

um 

1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

Maxim

um 

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 
236,0

0 

272,0

0 

224,0

0 

224,0

0 

236,0

0 

288,0

0 

264,0

0 

248,0

0 

264,0

0 

244,0

0 

252,0

0 

244,0

0 

264,0

0 

256,0

0 

252,0

0 

244,0

0 

256,0

0 

260,0

0 

252,0

0 

 

 

 

 

 

 

 

  
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 
katılmıyorum  

32 
(38,1) 

20 (23,8) 28 (33,3) 20 (23,8) 32 (38,1) 20 (23,8) 20 (23,8) 32 (38,1) 20 (23,8) 16 (19,0) 

Katılmıyorum 8 (9,5) 8 (9,5) 8 (9,5) 24 (28,6) 0 0 12 (14,3) 0 4 (4,8) 16 (19,0) 

Kararsızım 8 (9,5) 16 (19,0) 24 (28,6) 16 (19,0) 20 (23,8) 16 (19,0) 8 (9,5) 8 (9,5) 24 (28,6) 28 (33,3) 

Katılıyorum 
16 
(19,0) 

12 (14,3) 12 (14,3) 12 (14,3) 16 (19,0) 20 (23,8) 24 (28,6) 28 (33,3) 16 (19,0) 8 (9,5) 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

20 
(23,8) 

28 (33,3) 12 (14,3) 12 (14,3) 16 (19,0) 28 (33,3) 20 (23,8) 16 (19,0) 20 (23,8) 16 (19,0) 

Toplam 
84 
(100) 

84 (100) 84 (100) 84 (100) 84 (100) 84 (100) 84 (100) 84 (100) 84 (100) 84 (100) 

  
11 12 13 14 15 16 17 18 19 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 
katılmıyorum  

20 
(23,8) 

20 (23,8) 20 (23,8) 20 (23,8) 24 (28,6) 24 (28,6) 20 (23,8) 24 (28,6) 24 (28,6) 

Katılmıyorum 
12 
(14,3) 

16 (19,0) 8 (9,5) 8 (9,5) 4 (4,8) 8 (9,5) 8 (9,5) 0 8 (9,5) 

Kararsızım 
16 
(19,0) 

16 (19,0) 12 (14,3) 20 (23,8) 20 (23,8) 20 (23,8) 20 (23,8) 20 (23,8) 12 (14,3) 

Katılıyorum 
20 
(23,8) 

16 (19,0) 28 (33,3) 20 (23,8) 20 (23,8) 16 (19,0) 20 (23,8) 24 (28,6) 24 (28,6) 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

16 
(19,0) 

16 (19,0) 16 (19,0) 16 (19,0) 16 (19,0) 16 (19,0) 16 (19,0) 16 (19,0) 24 (19,0) 

Toplam 84 (100) 84 (100) 84 (100) 84 (100) 84 (100) 84 (100) 84 (100) 84 (100) 84 (100) 
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KADIN HASTALIKLARI VE DOĞUM STAJI 

 

 

 

 

 soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 soru13 soru14 soru15 soru16 soru17 soru18 soru19 

N Valid 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 

Mean 3,5250 3,2750 3,3625 3,1250 3,3500 3,2625 3,1875 3,0250 3,5125 3,2500 3,3875 3,2125 3,4875 3,0375 2,9750 3,2250 3,0125 3,4750 3,1875 

Median 4,0000 4,0000 4,0000 3,0000 4,0000 4,0000 4,0000 3,0000 4,0000 3,5000 4,0000 3,0000 3,5000 3,0000 3,0000 4,0000 3,0000 4,0000 4,0000 

Mode 4,00 4,00 4,00 4,00 3,00a 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 5,00 5,00 4,00 4,00 4,00 4,00 5,00 4,00 

Std. 

Deviation 

1,45806 1,34046 1,38018 1,27662 1,39710 1,19856 1,31297 1,17973 1,04329 1,21697 1,35473 1,49000 1,53436 1,21638 1,34046 1,33098 1,36404 1,49239 1,34158 

Minimum 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 282,00 262,00 269,00 250,00 268,00 261,00 255,00 242,00 281,00 260,00 271,00 257,00 279,00 243,00 238,00 258,00 241,00 278,00 255,00 

  
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  
17 (21.3) 16 (20.0) 17 (21.3) 14 (17.5) 15 (18.8) 11 (13.8) 15 (18.8) 14 (17.5) 7 (8.8) 9 (11.3) 

Katılmıyorum 3 (3.8) 2 (2.5) 2 (2.5) 9 (11.3) 3 (3.8) 10 (12.5) 7 (8.8) 8 (10.0) 5 (6.3) 13 (16.3) 

Kararsızım 1 (1.3) 19 (23.8) 9 (11.3) 19 (23.8) 21 (26.3) 12 (15.0) 16 (20.0) 24 (30.0) 15 (18.8) 18 (22.5) 

Katılıyorum 39 (48.8) 30 (37.5) 39 (48.8) 29 (36.3) 21 (26.3) 41 (51.3) 32 (40.0) 30 (37.5) 46 (57.5) 29 (36.3) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 
20 (25.0) 13 (16.3) 13 (16.3) 9 (11.3) 20 (25.0) 6 (7.5) 10 (12.5) 4 (5.0) 7 (8.8) 11 (13.8) 

Toplam 80 (100) 80 (100) 80 (100) 80 (100) 80 (100) 80 (100) 80 (100) 80 (100) 80 (100) 80 (100) 

  
11 12 13 14 15 16 17 18 19 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 

katılmıyorum  
17 (21.3) 17 (21.3) 12 (15.0) 15 (18.8) 16 (20.0) 18 (22.5) 19 (23.8) 14 (17.5) 16 (20.0) 

Katılmıyorum 2 (2.5) 9 (11.3) 12 (15.0) 7 (8.8) 16 (20.0) 4 (5.0) 7 (8.8) 8 (10.0) 
10 (12.5) 

Kararsızım 4 (5.0) 15 (18.8) 16 (20.0) 23 (28.8) 10 (12.5) 
5 (6.3) 

17 (21.3) 
12 (15.0) 

4 (5.0) 

Katılıyorum 47 (58.8) 18 (22.5) 5 (6.3) 30 (37.5) 30 (37.5) 48 (60.0) 28 (35.0) 18 (22.5) 43 (53.8) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 
10 (12.5) 21 (26.3) 35 (43.8) 5 (6.3) 8 (10.0) 5 (6.3) 9 (11.3) 28 (35.0) 7 (8.8) 

Toplam 
80 (100) 80 (100) 80 (100) 80 (100) 80 (100) 80 (100) 80 (100) 80 (100) 80 (100) 
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KARDİYOLOJİ STAJI 

 

 
soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru10 soru11 soru12 soru13 soru14 soru15 soru16 soru17 soru18 soru19 

N Valid 
92 92 92 92 92 92 92 92 92 92 92 92 92 92 92 92 92 92 92 

Mean 
3,9783 4,4130 4,4130 4,4130 4,5652 4,5652 4,5652 4,5652 4,5652 4,5652 4,4130 4,4130 4,5652 4,5652 4,5652 4,4130 4,4130 4,5652 4,4130 

Median 
5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 5,0000 

Mode 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Std. 

Deviation 

1,32581 ,74350 ,74350 ,74350 ,49844 ,49844 ,49844 ,49844 ,49844 ,49844 ,74350 ,74350 ,49844 ,49844 ,49844 ,74350 ,74350 ,49844 ,74350 

Minimum 2,00 3,00 3,00 3,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 3,00 3,00 4,00 4,00 4,00 3,00 3,00 4,00 3,00 

Maximum 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 
366,00 406,00 406,00 406,00 420,00 420,00 420,00 420,00 420,00 420,00 406,00 406,00 420,00 420,00 420,00 406,00 406,00 420,00 406,00 

 
 

  
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 
katılmıyorum  

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Katılmıyorum 
27 
(29.3) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Kararsızım 0 14 (15.2) 14 (15.2) 14 (15.2) 0 0 0 0 0 0 

Katılıyorum 
13 
(14.1) 

26 (28.3) 26 (28.3) 26 (28.3) 
40 
(43.5) 

40 (43.5) 40 (43.5) 40 (43.5) 40 (43.5) 40 (43.5) 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

52 
(56.5) 

52 (56.5) 52 (56.5) 52 (56.5) 
52 
(56.5) 

52 (56.5) 52 (56.5) 52 (56.5) 52 (56.5) 52 (56.5) 

Toplam 
92 
(100) 

92 (100) 92 (100) 92 (100) 
92 
(100) 

92 (100) 92 (100) 92 (100) 92 (100) 92 (100) 

  
11 12 13 14 15 16 17 18 19 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 
katılmıyorum  

0 
0 0 0 0 0 0 0 0 

Katılmıyorum 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Kararsızım 
14 
(15.2) 

14 
(15.2) 

0 0 0 14 
(15.2) 

14 
(15.2) 

0 
14 
(15.2) 

Katılıyorum 
26 
(28.3) 

26 
(28.3) 

40 
(43.5) 

40 
(43.5) 

40 
(43.5) 

26 
(28.3) 

26 
(28.3) 

40 
(43.5) 

26 
(28.3) 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

52 
(56.5) 

52 
(56.5) 

52 
(56.5) 

52 
(56.5) 

52 
(56.5) 

52 
(56.5) 

52 
(56.5) 

52 
(56.5) 

52 
(56.5) 

Toplam 
92 
(100) 

92 
(100) 

92 
(100) 

92 
(100) 

92 
(100) 

92 
(100) 

92 
(100) 

92 
(100) 

92 
(100) 
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RUH SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI STAJI 

 

 

 

 

 
soru1 soru2 soru3 soru4 soru5 soru6 soru7 soru8 soru9 soru1

0 

soru1

1 

soru1

2 

soru1

3 

soru1

4 

soru1

5 

soru1

6 

soru1

7 

soru1

8 

soru1

9 

N Val

id 

66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

Mean 3,469

7 

3,712

1 

2,636

4 

3,757

6 

2,575

8 

2,848

5 

3,500

0 

3,242

4 

3,181

8 

3,242

4 

3,772

7 

3,863

6 

4,015

2 

3,924

2 

3,727

3 

3,197

0 

3,469

7 

3,742

4 

3,287

9 

Media

n 

4,000

0 

4,000

0 

3,000

0 

4,000

0 

3,000

0 

3,000

0 

4,000

0 

3,000

0 

3,000

0 

3,000

0 

4,000

0 

4,000

0 

4,000

0 

4,000

0 

4,000

0 

3,000

0 

4,000

0 

4,000

0 

3,000

0 

Mode 3,00 5,00 3,00 5,00 3,00 1,00 4,00 4,00 4,00 3,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 3,00 4,00 4,00 3,00 

Std. 

Deviati

on 

1,255

38 

1,212

31 

1,272

63 

1,124

01 

1,151

06 

1,600

41 

1,179

96 

1,348

05 

1,357

70 

1,414

87 

1,120

38 

1,036

06 

1,059

64 

1,099

80 

1,183

81 

1,126

19 

1,267

58 

1,027

48 

1,224

94 

Minim

um 

1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

Maxim

um 

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Sum 229,0

0 

245,0

0 

174,0

0 

248,0

0 

170,0

0 

188,0

0 

231,0

0 

214,0

0 

210,0

0 

214,0

0 

249,0

0 

255,0

0 

265,0

0 

259,0

0 

246,0

0 

211,0

0 

229,0

0 

247,0

0 

217,0

0 

  
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 
katılmıyorum  

6 (9.1) 6 (9.1) 18 (27.3) 2 (3.0) 16 (24.2) 20 (30.3) 4 (6.1) 8 (12.1) 10 (15.2) 12 (18.2) 

Katılmıyorum 8 (12.1) 2 (3.0) 8 (12.1) 6 (9.1) 13 (19.7) 12 (18.2) 12 (18.2) 14 (21.2) 12 (18.2) 6 (9.1) 

Kararsızım 18 (27.3) 18 (27.3) 27 (40.9) 21 (31.8) 22 (33.3) 9 (13.6) 10 (15.2) 13 (19.7) 13 (19.7) 19 (28.8) 

Katılıyorum 17 (25.8) 19 (28.8) 6 (9.1) 14(21.2) 13 (19.7) 8 (12.1) 27 (40.9) 16 (24.2) 18 (27.3) 12 (18.2) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 
17 (25.8) 21 (31.8) 7 (10.6) 23 (34.8) 2 (3.0) 17 (25.8) 13 (19.7) 15 (22.7) 13 (19.7) 17 (25.8) 

Toplam 66 (100) 66 (100) 66 (100) 66 (100) 66 (100) 66 (100) 66 (100) 66 (100) 66 (100) 66 (100) 

  
11 12 13 14 15 16 17 18 19 

n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) 

Kesinlikle 
katılmıyorum  

4 (6.1) 2 (3.0) 4 (6.1) 4 (6.1) 6 (9.1) 6 (9.1) 6 (9.1) 2 (3.0) 6 (9.1) 

Katılmıyorum 6 (9.1) 6 (9.1) 2 (3.0) 2 (3.0) 2 (3.0) 10 (15.2) 10 (15.2) 6 (9.1) 10 (15.2) 

Kararsızım 8 (12.1) 10 (15.2) 6 (9.1) 12 (18.2) 
15 (22.7) 

23 (34.8) 13 (19.7) 
15 (22.7) 

23 (34.8) 

Katılıyorum 31 (47.0) 29 (43.9) 31 (47.0) 25 (37.9) 24 (36.4) 19 (28.8) 21 (31.8) 27 (40.9) 13 (19.7) 

Kesinlikle 

Katılıyorum 
17 (25.8) 19 (28.8) 23 (34.8) 23 (34.8) 19 (28.8) 8 (12.1) 16 (24.2) 16 (24.2) 14 (21.2) 

Toplam 66 (100) 66 (100) 66 (100) 66 (100) 66 (100) 66 (100) 66 (100) 66 (100) 66 (100) 
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DÖNEM VI GENEL DEĞERLENDİRME 

 1- Pandemi döneminde Dönem VI öğrencileri stajları yüz yüze almışlardır. Genel olarak 

stajların iyi ve verimli olduğu, öğretim üyelerinin bu sürecin sağlıklı ilerleyebilmesi için 

ellerinden geleni yaptıklarını belirtmişlerdir. 

2- Genel olarak ön hekimlik eğitimi süresince çalışma ortamının (öğretim üyeleri, araştırma 

görevlileri, sağlık çalışanları ile birlikte çalışılan ortam ve uyum) olumlu ve geliştirici 

olduğunu belirtmişlerdir. Öğretim üyelerine öz verili çalışmaları için teşekkür etmişlerdir. 

3- Ön Hekimlik döneminin ilk haftalarında uyum eğitimi yapılmasına gerek olduğu 

belirtilmiştir.  

 

4- Pandemi nedeni ile hasta sayısı ve çeşitliliğin az olmasının eğitimlerinde eksikliklere yol 

açtığını belirtmişlerdir. 

5- Dönem VI ders programı revize edilmiş, ders öğrenim hedefleri belirlenmiş ve  UÇEP  2020 

uyumu sağlanmıştır. 

6- Pandemi süresince öğrencilerin bire bir hocaları ile servis, poliklinik ve ameliyathane 

şartlarında çalışmalarının motivasyon düzeylerini arttırdığını belirtmişlerdir. 

DÖNEM VI KOORDİNATÖRLÜĞÜ PROGRAM GELİŞTİRME ÖNERİLERİ  

1- Fiziksel koşullarının, özellikle intörn odalarının geliştirilmesi. 

3- Ders çalışma salonlarının 24 saat açık kalmasına olanak verilmesi. 

4- Bilimsel çalışmalara katılımlarının desteklenmesi. 

5- Uyum eğitim haftasında verilen eğitimlerin UÇEP 2020 doğrultusunda yeniden gözden 

geçirilmesi. 

6- Nöbet sayılarının makul düzeyde tutulması nöbet sonrası izin kullanmaları. 

7- Mesleki olarak katkısı olmayacak işler yüklenmemesi. 

 

 


